[22:00] >>> Monday Mar 28 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[22:00] [Matsuo Shin (casual)] there seems to be a base language
[22:03] > Azumi Kiribayashi (casual) nods
[22:05] [Azumi Kiribayashi (casual)] Anything about the project you're willing to tell me?
[22:07] [Matsuo Shin (casual)] well...
[22:07] > Matsuo Shin (casual) starts to talk......and talk......and talk
[22:08] [Azumi Kiribayashi (casual)] Eheh, I see. ^_^;
[22:09] > Matsuo Shin (casual) is still talking
[22:09] [Azumi Kiribayashi (casual)] So, is one of the kingdom's languages among those that have this connection?
[22:10] [Matsuo Shin (casual)] well you see...*starts to ramble on that subject now*
[22:13] > Azumi Kiribayashi (casual) listens as best she can
[22:15] [Matsuo Shin (casual)] ..and that's the most likely answer
[22:16] [Azumi Kiribayashi (casual)] Alright.
[22:19] [Azumi Kiribayashi (casual)] Well, I hope your search is successful.
[22:21] [Matsuo Shin (casual)] I do as well :)
[22:22] [Azumi Kiribayashi (casual)] And again, congratulations on you and Ami having a child on the way.
[22:23] [Matsuo Shin (casual)] thank you ^^
[22:26] [Matsuo Shin (casual)] it's a bit sudden ^^;;;
[22:27] [Azumi Kiribayashi (casual)] Oh? Was the pregnancy that unexpected?
[22:27] [Matsuo Shin (casual)] yes
[22:30] [Azumi Kiribayashi (casual)] Hopefully you two will make the best of it.
[22:35] [Matsuo Shin (casual)] we need to get a new place though
[22:36] > Azumi Kiribayashi (casual) nods
[22:42] [Azumi Kiribayashi (casual)] Surely the two of you will have enough money to purchase one.
[22:44] [Matsuo Shin (casual)] hopefully so
[22:47] --> Tao Latu (Casual) has joined #reddwarfbeta
[22:47] [@HOL_6000] Welcome aboard, Tao Latu (Casual)
[22:48] [Matsuo Shin (casual)] oh hello there
[22:48] [Tao Latu (Casual)] Good evening.
[22:50] [Matsuo Shin (casual)] tao right?
[22:50] [Tao Latu (Casual)] Yeah... um.... Matsuo I believe it was?
[22:50] [Azumi Kiribayashi (casual)] Hello.
[22:51] [Matsuo Shin (casual)] that's my name
[22:52] [Matsuo Shin (casual)] how are you doing?
[22:53] [Tao Latu (Casual)] I am doing well. I don't believe I've met you, Miss..?
[22:53] [Azumi Kiribayashi (casual)] Azumi Kiribayashi.
[22:54] [Azumi Kiribayashi (casual)] Yours?
[22:56] [Tao Latu (Casual)] Tao Latu
[22:57] [Matsuo Shin (casual)] you are a knight, am I right?
[22:57] [Azumi Kiribayashi (casual)] Nice to meet you, Tao.
[22:57] > Azumi Kiribayashi (casual) looks at Tao Latu
[22:57] ➣ Tao Latu: 5' 9" with dark, tanned skin. Short brown hair with blonde highlights and usually wearing glasses and a goatee. He appears to be a bit overweight, but has rather muscular arms. He carries himself with an air of shyness.
[22:58] [Tao Latu (Casual)] I'm staying up here for the time being, as I no longer have a home. Thought I'd get a drink before bedtime.
[22:59] [Matsuo Shin (casual)] ah well help yourself
[22:59] [Azumi Kiribayashi (casual)] Awww. :(
[23:01] [Tao Latu (Casual)] However, I am doing well.... I'm working, helping people.... and I have a wonderful woman who seems to care greatly for me.
[23:01] > Tao Latu (Casual)'s phone sounds from his pocket.
[23:01] [Matsuo Shin (casual)] oh really?
[23:02] [Azumi Kiribayashi (casual)] That's good to hear. If you two gentlemen don't mind, I must be going. Have a good night, Matsuo and Tao.
[23:02] [Tao Latu (Casual)] Excuse me....
[23:02] <-- Azumi Kiribayashi (casual) has left #reddwarfbeta (Take care.)
[23:03] [Matsuo Shin (casual)] hm?
[23:03] > Tao Latu (Casual) takes out his phone, opening it
[23:03] [Tao Latu (Casual - on the phone)] Hello?
[23:05] [Tao Latu (Casual - on the phone)] Oh hey, what's going on?
[23:07] > Matsuo Shin (casual) watches
[23:07] [Tao Latu (Casual - on the phone)] Oh really now? Why is that?
[23:09] [Tao Latu (Casual - on the phone)] Well, I guess I'll just have to see what you mean by that.... I'll be there soon.
[23:10] [Matsuo Shin (casual)] hm?
[23:10] > Tao Latu (Casual) hangs up his phone, putting it in his pocket
[23:11] [Matsuo Shin (casual)] what was that?
[23:11] [Tao Latu (Casual)] If you'll excuse me Matsuo.... it seems there's a visitor in my room.
[23:12] [Matsuo Shin (casual)] very well..take care
[23:14] > Tao Latu (Casual) smiles and nods to Matsuo | Thank you. Goodnight Matsuo
[23:14] [Matsuo Shin (casual)] goodnight
[23:15] <-- Tao Latu (Casual) has left #reddwarfbeta (I wonder what this is all about?)
[00:00] >>> Tuesday Mar 29 2011 <<<
[00:00] > Matsuo Shin (casual) keeps looking over papers
[00:01] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[00:01] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[00:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[00:01] [@Nate Detroit] Evenin Mats. Seen your sister?
[00:06] [Matsuo Shin (casual)] hm? not since yesterday...why?
[00:09] [@Nate Detroit] Wanted to talk to her about this arcade thing in Japan.. I was willing to try it until the disaster.. Now the bank doesn't want anything to do with it. ~_~
[00:09] [Matsuo Shin (casual)] I think she said she bought that lot.......permently
[00:10] [@Nate Detroit] >____>
[00:12] [+Matsumi Kaze (casual)] that I did....
[00:12] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[00:12] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[00:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[00:14] [@Nate Detroit] Hi Princess <____<
[00:14] [+Matsumi Kaze (casual)] I own the lot legally......so no one can build on it
[00:16] [@Nate Detroit] Well, when things settle down... -IF- things settle down, I'd be happy to build there.
[00:16] [+Matsumi Kaze (casual)] of course.......*doesn't look at all well*
[00:17] > @Nate Detroit walks over and stands infront of her, reaching a hand to stroke her hair.
[00:19] > +Matsumi Kaze (casual) smiles a bit weakly to nate
[00:20] [@Nate Detroit] I'd be lying if I said you were looking well, princess.. =\
[00:22] [+Matsumi Kaze (casual)] don't feel very well honestly ^^;;;
[00:22] [@Nate Detroit] Tired? Sick? I hope you don't have radiation poisioning...
[00:24] [+Matsumi Kaze (casual)] no no...it's from the pregancy
[00:25] [@Nate Detroit] Ohhhhhh of course. ^^;
[00:25] > @Nate Detroit walks her to the couch and sits her on his lap.
[00:26] [+Matsumi Kaze (casual)] thank you ^^
[00:27] [@Nate Detroit] My pleasure. Can't keep an expecting woman on her feet.
[00:27] > @Nate Detroit wraps his arms gently around her waist.
[00:27] [@Nate Detroit] What'cha working on Mats?
[00:29] [Matsuo Shin (casual)] oh...I'm working on a paper for the university journal......
[00:29] [Matsuo Shin (casual)] ....also looking at ads for houses
[00:31] [+Matsumi Kaze (casual)] hee....
[00:31] [@Nate Detroit] Ohh? Must be doing well for yourself at the university.
[00:33] [Matsuo Shin (casual)] well......the apartment will be too small once the baby comes
[00:33] [@Nate Detroit] Baby? No.. You didn't...
[00:34] [Matsuo Shin (casual)] >.> yes
[00:34] [@Nate Detroit] Hah! You scoundrel! XD Good for you. The world needs more people like you and Ami.
[00:36] [+Matsumi Kaze (casual)] heh are you dealing with Ami alright, bro?
[00:36] [Matsuo Shin (casual)] >.> somewhat
[00:38] [@Nate Detroit] 'Somewhat'? There must be a story behind that.
[00:41] [Matsuo Shin (casual)] she...........well....mornings are tough
[00:41] [@Nate Detroit] Mmmm... =/
[00:42] [@Nate Detroit] Guess thats how this works. Rowe has intermittent sickness, but she stiill manages alright once she purges.
[00:43] [Matsuo Shin (casual)] we haven't told her mother yet
[00:43] [@Nate Detroit] Oh my..
[00:45] [Matsuo Shin (casual)] well remember...we aren't married
[00:45] [@Nate Detroit] Mm.. she comes from a traditional family, then?
[00:46] --> Anubis Saotome [SuperClone@japanlab.net] has joined #reddwarfbeta
[00:46] [@HOL_6000] Anubis Saotome reporting for duty.
[00:47] [@Nate Detroit] Evening Anubis.
[00:47] [Anubis Saotome] Hello Nate, Matsuo, Matsumi
[00:47] [Matsuo Shin (casual)] evening
[00:47] > +Matsumi Kaze (casual) has fallen asleep
[00:50] > @Nate Detroit puts Matsumi down next to him and tucks a blanket around her.
[00:50] [Anubis Saotome] How are you gentlemen tonight?
[00:51] [@Nate Detroit] Alright. You?
[00:52] [Matsuo Shin (casual)] I'm fine
[00:54] [@Nate Detroit] Heh.. shes pregnant, *points to Matsuo* Your girls pregnant, *points to Anubis* Your girls pregnant, mine's pregnant..
[00:55] [Anubis Saotome] Indeed
[00:55] [@Nate Detroit] Must be something in the water.
[00:56] [Matsuo Shin (casual)] must be
[00:56] > @Nate Detroit stroke's Matsumi's hair.
[00:57] [Anubis Saotome] Or something in the air on this ship.
[00:59] [Anubis Saotome] Have you experianced any.... mood swings with your ladies?
[00:59] [Matsuo Shin (casual)] ...a little
[01:00] [@Nate Detroit] Not yet, but mine warned me they could start any time. She's been super affectionate.
[01:03] [Anubis Saotome] Tabby's mood was already somewhat....erratic.... they are much more severe now
[01:04] [@Nate Detroit] She was always pretty wild and violent, wasn't she?
[01:05] [Matsuo Shin (casual)] I just hope Ami can handle it at work
[01:06] [@Nate Detroit] Bad time for a Japanese doctor to go on maternity leave..
[01:08] [Anubis Saotome] Indeed, but I suppose it cannot be helped.
[01:12] [Matsuo Shin (casual)] true
[01:15] [@Nate Detroit] Do your girls seem to glow when you look at them?
[01:17] [Matsuo Shin (casual)] like a goddess.....
[01:17] > @Nate Detroit grins.
[01:20] > Anubis Saotome nods
[01:20] [Anubis Saotome] When she is happy, she does.
[01:22] > Matsuo Shin (casual) smiles a bit thinking about it
[01:24] [Anubis Saotome] Heh, three future fathers in this room..... I wonder what Hideki is doing with Matsumi up here?
[01:25] [@Nate Detroit] I'm sure he trusts her. I'm also sure he's distracted by one of his OTHER wives.
[01:26] > Matsuo Shin (casual) yawns "I should return home anyway...don't want ami worrying"
[01:27] [@Nate Detroit] Night bro. Give 'er a pinch for me.
[01:29] [Matsuo Shin (casual)] heh goodnight
[01:29] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta
[01:33] [@Nate Detroit] Nice kid.
[01:37] [Anubis Saotome] Yes, Matsuo is a good man
[01:39] [Anubis Saotome] So, Rowenta is doing well with her pregnancy then?
[01:40] [@Nate Detroit] Quite well so far. Told her I'll have to do this to her again. Theres still a ways to go though, and plenty of opportunity for it to turn for the worse. Still, I'm not worried.
[01:45] [Anubis Saotome] That is good to hear
[01:45] [@Nate Detroit] You.. ahh.. think you'll be alright?
[01:51] [Anubis Saotome] What do you mean?
[01:52] [@Nate Detroit] I mean, you don't think she's gonna.. I dunno.. snap?
[01:55] [Anubis Saotome] No no, I do not think her mood swings will get quite that bad.
[01:55] [Anubis Saotome] And if they somehow do, I think I can hold her off without hurting her or the child.
[01:56] [@Nate Detroit] Well good.
[02:01] [Anubis Saotome] Are you that concerned?
[02:02] [@Nate Detroit] Well...... just a little... I remember she could get crazy after a few drinks.. I can't imagine what she'll do with perpetual discomfort and raging hormones.
[02:06] [Anubis Saotome] I am sure I can handle her.
[02:06] [Anubis Saotome] Are you not fearing any complications with Rowe?
[02:08] [@Nate Detroit] Rowe was never anything like Rapier ~_~ But yeah, I know I'm not out of the woods.
[02:11] [Anubis Saotome] She is a felis after all.... she could get rather aggresive herself.
[02:13] [@Nate Detroit] Heh.. Damn straight she can.
[02:19] [Anubis Saotome] I take it you enjoy that sort of thing?
[02:20] [@Nate Detroit] Usually. Makes me feel more alive than I had most of my life.
[02:21] > @Nate Detroit removes his shirt and turns his back on Anubis, showing off his many mostly-healed claw marks.
[02:24] [Anubis Saotome] My goodness....
[02:24] [Anubis Saotome] It makes me wonder..... why you never made a move towards Tabby.
[02:25] > @Nate Detroit chuckles and puts his shirt back on.
[02:25] [@Nate Detroit] You... know we used to date back in the old times, right?
[02:26] [@Nate Detroit] Silver Millennium times. I was already with Rowe by the time she tracked me down and I got my memories back.
[02:29] [Anubis Saotome] I see
[02:30] [@Nate Detroit] You didn't know? o_o
[02:30] [Anubis Saotome] I... do not recall Tabby telling me that.
[02:31] [@Nate Detroit] Ohhh boy..
[02:34] [@Nate Detroit] Well, ancient history, like I said. Don't let it worry ya ^_^;
[02:35] [Anubis Saotome] Yes, I am fully aware.
[02:44] [@Nate Detroit] Honestly dude.. I'm glad she's got you, and that you make her happy.
[02:45] > Anubis Saotome smiles | Thank you... I am glad that she accepted me.
[02:51] [Anubis Saotome] Speaking of Tabby, I should get back to her.
[02:53] [@Nate Detroit] Yeah, and I, Rowe. See you around.
[02:53] [Anubis Saotome] Goodnight Nate, give Rowenta my best.
[02:54] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Not before I give her mine~)
[02:55] <-- Anubis Saotome [SuperClone@japanlab.net] has left #reddwarfbeta (Time to check on my love.)
[20:10] --> Chibi-Alex has joined #reddwarfbeta
[20:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Alex
[20:10] > Chibi-Alex quickly dashes into the room, holding a big bundle of papers. =^^=
[20:10] [Chibi-Alex] CHALOOPAH!!
[20:17] > Chibi-Alex looks around for Miara.
[20:29] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:29] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:29] [+David O'Cain (casual)] Hey, Alex.
[20:30] [Chibi-Alex] Where Miara? Got things for Dan-dan!! :D
[20:31] > Chibi-Alex hefts her huge bundle of papers proudly. They're all full of pictures she and her siblings have drawn themselves.
[20:32] [Chibi-Alex] ^____^
[20:34] [Chibi-Alex] All for Dan-dan!
[20:38] [+David O'Cain (casual)] Heh, calm down,. I'm sure she'll be around.
[20:40] > Brenin Bran strolls down the hall, eating a bowl of chili
[20:50] [+David O'Cain (casual)] Hello.
[20:51] > +David O'Cain (casual) looks at Brenim Bran
[20:51] ➣ Brenim Bran appears to be a guest.
[20:51] > +David O'Cain (casual) looks at Brenin Bran
[20:51] ➣ Brenin Bran: a tall, slim man with dark hair and bright green eyes. Picture: http://i15.photobucket.com/albums/a361/zairafirefly/characters/Bran/bran8.jpg
[20:53] [Chibi-Alex] Hi! ^_^
[20:53] --> Brenin Bran [bran@arabellasventure.org] has joined #reddwarfbeta
[20:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Brenin Bran
[20:54] > Brenin Bran looks down at the little girl
[20:54] [Brenin Bran] Hi there
[20:55] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[20:57] [Brenin Bran] Not much yet; just got back into the system.
[20:57] [Chibi-Alex] :\
[20:59] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[21:00] [Brenin Bran] Something wrong?
[21:00] > Chibi-Alex continues to search the room for any hiding Lupas.
[21:01] > Brenin Bran continues to eat his chili
[21:02] > Chibi-Alex suddenly ZIPS over to Brenin and sniffs at his bowl. :3
[21:04] [+David O'Cain (casual)] I think little Alex was expecting someone.
[21:05] [Brenin Bran] Ah, food gets your attention, does it?
[21:05] > Chibi-Alex nods and continues to stare at the bowl. "Wot that?"
[21:06] [Brenin Bran] Chili.
[21:07] > Brenin Bran holds out the bowl
[21:07] > ~there is the sound of something gently bumping into the side of the ship
[21:10] [Brenin Bran] ...
[21:11] > Chibi-Alex quickly and rapidly devours the contents of the bowl. :3
[21:11] [Chibi-Alex] Ooo? Wot that?
[21:11] > Chibi-Alex looks around for the source of the bumping sound.
[21:12] > ~the sound is coming from outside
[21:13] [Brenin Bran] That happen often around here?
[21:15] [+David O'Cain (casual)] Hm? What's going on out there?
[21:16] > ~a metal pod like object...about the size of a small car has floated up against the Red Dwarf and is bumping up against it
[21:16] > Chibi-Alex looks out a window, trying to get a look at the thing. o__o
[21:18] > Brenin Bran takes a look
[21:19] > ~the pod seems to be partially damaged
[21:19] [Brenin Bran] Is there a tractor beam that can pull that into a hangar?
[21:19] [Chibi-Alex] o__o
[21:20] [+David O'Cain (casual)] I don't remember.
[21:20] > Brenin Bran goes to a terminal and fiddles around a bit
[21:20] [Chibi-Alex] Peoples inside?
[21:21] [Brenin Bran] That should be it there...
[21:22] > Brenin Bran looks out to see if anything happens
[21:22] > ~the pod is slowly dragged into the ship
[21:23] > ~the pod is teleported into the middle of the room
[21:23] > Chibi-Alex bounces up and down in eagerness, curious to find out who's inside. :3
[21:24] > Brenin Bran looks at the pod carefully
[21:24] > ~the pod is covered in what could be blast holes or bullet holes
[21:24] [Brenin Bran] So...victim or bad guy?
[21:25] [Brenin Bran] Shall we find out?
[21:25] > +David O'Cain (casual) takes a better look, "Only one way to find out."
[21:26] > Brenin Bran looks for a control panel of some sort
[21:29] > Chibi-Alex wants to see the pod for herself.
[21:31] > Brenin Bran finds a panel and pushes a few buttons before standing back
[21:32] > ~the pod hisses open.......revealing a figure sitting in a chair....wearing a dark blue pilot suit and helmet....the figure has splotches of what seems to be yellow blood on them
[21:33] [Chibi-Alex] O__o
[21:34] [Brenin Bran] Hello?
[21:35] [+David O'Cain (casual)] Should we take it to the medbay or shall I use my healing power?
[21:35] > ~the figure is still...but seems to be breathing
[21:35] > Chibi-Alex pokes the figure in the leg.
[21:35] > ~the figure doesn't respond
[21:35] [Brenin Bran] Don't do that, kid, we don't know if it's safe.
[21:36] [Brenin Bran] Up to you, I suppose.
[21:37] > ~the figure seems to be partially strapped in
[21:37] > Brenin Bran pulls out a little device and scans the inside of the pod
[21:38] [Chibi-Alex] Ooo?
[21:38] [Brenin Bran] Seems normal enough.
[21:38] > Brenin Bran climbs in and unstraps the figure
[21:39] > ~the figure falls forward a bit
[21:40] > Chibi-Alex prepares to apply TAILS! :D
[21:40] > ~the figure's helmet seems to have connectors on the sides
[21:41] > Brenin Bran hands the figure up to David
[21:41] > +David O'Cain (casual) uses his healing power on the figure, "Hope this person is grateful for what we're doing."
[21:42] > ~the figure's wounds vanish.....
[21:43] [Chibi-Alex] Ooooo! :D
[21:43] > ~the figure is still unconcious though
[21:43] [Chibi-Alex] No need tails?
[21:44] [Brenin Bran] I think it's best of you stay back until we know what's going on, kid. What's your name?
[21:45] [Brenin Bran] *if
[21:45] [Chibi-Alex] O-kay.
[21:45] [Chibi-Alex] /NE suddenly perks her ears as if she hears something.
[21:45] [Chibi-Alex] Mommy! :D
[21:46] <-- Chibi-Alex has left #reddwarfbeta (=^^=)
[21:47] [Brenin Bran] That's sudden.
[21:48] [+David O'Cain (casual)] See ya, Alex.
[21:49] [+David O'Cain (casual)] That was Alexianna. She's one of Solar's kids.
[21:49] [+David O'Cain (casual)] Alright. Let's get him or her onto something comfy.
[21:50] [Brenin Bran] I haven't met anyone by that name.
[21:50] > Brenin Bran looksat the helmet again
[21:53] > ~the figure's helmet is smooth..almost like a motorcycle helmet..it has latchs on the sides
[21:53] [+David O'Cain (casual)] Now, let's see if we can get this person on a sofa.
[21:54] > Brenin Bran helps David with that before taking off the helmet
[21:57] > +David O'Cain (casual) moves the figure to a sofa with Brenin's help
[22:00] > ~the figure's helmet comes off...revealing that it's a young woman under it...with short blue hair of diffrening shades...she has yellow blood coming from her nose and mouth
[22:02] [+David O'Cain (casual)] Who is this?
[22:04] [Brenin Bran] I don't know, I know a few different species with yellow blood.
[22:04] [+David O'Cain (casual)] Yeah? Like what?
[22:08] [Brenin Bran] Do you think it's safe to wake her?
[22:09] [+David O'Cain (casual)] I believe so.
[22:10] > Brenin Bran shakes the girl a bit
[22:10] [~the figure] h..h..huh wha...
[22:10] > ~the figure sits up "EMERGANCY EJECTION HURRY...."
[22:10] [+David O'Cain (casual)] Rise and shine, buttercup.
[22:11] [Brenin Bran] Hey, careful Miss.
[22:11] [Brenin Bran] We found your pod; are you alright?
[22:12] [~the figure] ugh *holds her head*.....where am I...
[22:13] [Brenin Bran] Near Sol III.
[22:13] [Brenin Bran] Or Earth, if you're local.
[22:14] [~the figure] ..that far?
[22:14] [Brenin Bran] Your pod's pretty well smashed.
[22:16] [~the figure] ugh I was ambushed...
[22:16] [Brenin Bran] Do you think they'll be looking for you here, whoever they are?
[22:17] [+David O'Cain (casual)] What's your name, by the way?
[22:19] [~the figure] ugh...Lily
[22:19] [~the figure] probably think I'm dead...
[22:20] [Brenin Bran] Hopefully..
[22:21] > ~the figure wipes her blood from her mouth
[22:21] > ~the figure is now known as Lila
[22:21] [Lila] *lila (got the name wrong)
[22:22] [Brenin Bran] I believe there is a medical bay if you would like to use it, Miss Lila.
[22:22] [+David O'Cain (casual)] Nice to meet you, Lila.
[22:26] [Lila] I just hope my Talos isn't too badly damaged
[22:27] [+David O'Cain (casual)] Talos?
[22:28] [Lila] oh yeah..sol 3..forgot...
[22:29] > Brenin Bran points to the pod in the middle of the room
[22:30] [Lila] ..that's not a Talos
[22:31] [Brenin Bran] Then you'd better enlighten us~
[22:33] [Lila] who are you people
[22:34] [+David O'Cain (casual)] I'm David.
[22:34] [Brenin Bran] And I'm Bran.
[22:37] [Brenin Bran] Is there any way in which we can assist you?
[22:38] [Brenin Bran] Such as finding this Talos you mentioned?
[22:39] [Lila] need rest I think..then I need to find my Talos
[22:39] [+David O'Cain (casual)] Okay.
[22:40] [Brenin Bran] Would you like me to help you find a room?
[22:41] [Lila] this ship..it's not a Ruum one, is it?
[22:41] [Brenin Bran] Not that I'm aware.
[22:43] [+David O'Cain (casual)] Last I checked, this ship is a mining ship.
[22:44] [Lila] yeah..show me a room
[22:45] > Brenin Bran stands and offers his arm to Lila
[22:46] > Lila takes bran's arm
[22:47] > Brenin Bran leads her out and down the hall
[22:47] <-- Brenin Bran [bran@arabellasventure.org] has left #reddwarfbeta (Most of the rooms are this way...)
[22:48] <-- Lila has left #reddwarfbeta
[22:49] [+David O'Cain (casual)] Take care.
[22:59] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Best I get home.)
[00:00] >>> Wednesday Mar 30 2011 <<<
[08:59] --> Matsuo Shin (desert gear) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[08:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (desert gear)
[09:00] > Matsuo Shin (desert gear) walks in, along with some packs
[09:00] [Matsuo Shin (desert gear)] do I have everything...*looks over his stuff*...looks like it
[09:00] > Matsuo Shin (desert gear) walks to the teleport area
[09:00] <-- Matsuo Shin (desert gear) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (next stop....the desert)
[10:50] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[10:50] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[10:50] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[10:51] [+Solarchos] (( I'll be finishing up my final preparations for the trip out to Anime Detour soon. Just wanted to stop in and let everyone know that I'll see you all again on Tuesday of next week. ))
[10:52] [+Solarchos] (( Except for Janette and Matts. I'll see you both at Anime Detour! Just two more days before the fun starts! ^__^ ))
[10:52] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta ("Off to see how my lovely wife will surprise me this time!")
[14:55] > Knight Nephrite sets mode +ooc
[15:02] [Knight Nephrite] (( I will be compleating the results of the Sasuke Tourment before I leave on Friday morning. ))
[15:05] --> Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[15:05] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Workout)
[15:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Workout)
[15:06] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[15:06] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[15:06] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[15:07] > +Vanadine (Workout) huffs a bit, ploping down on the sofa
[15:07] > +Matsumi Kaze (casual) finishes drinking a pink drink
[15:07] [+Vanadine (Workout)] Man... that was exhausting.
[15:09] [+Matsumi Kaze (casual)] oh hey, vana
[15:09] > +Vanadine (Workout) sighs, looking down: Hey....
[15:10] [+Matsumi Kaze (casual)] ...is..something wrong...
[15:11] [+Vanadine (Workout)] ... yeah a little. I'm leaving....
[15:11] [+Matsumi Kaze (casual)] ...................
[15:11] > +Matsumi Kaze (casual) bursts into tears
[15:11] [+Vanadine (Workout)] .... I've got to get away.... be on my own for a little while.
[15:12] > +Vanadine (Workout) sniffles a little herself, looking at the floor
[15:12] [+Matsumi Kaze (casual)] whyyyyyy
[15:12] [+Vanadine (Workout)] I'm sorry.....
[15:13] [+Vanadine (Workout)] .... I.... don't want to tell you. You'll end up taking it personally...... when it's a purely selfish reason of my own.
[15:14] [+Matsumi Kaze (casual)] T_______________T
[15:15] [+Matsumi Kaze (casual)] b..b..but T_T
[15:15] [+Vanadine (Workout)] But what....?
[15:16] [+Matsumi Kaze (casual)] I'll miss you T________________T
[15:16] > +Matsumi Kaze (casual) is hard to make out through her tears
[15:17] [+Vanadine (Workout)] I'll miss you too Sweety....
[15:18] [+Matsumi Kaze (casual)] is this my fault T_____T
[15:18] [+Vanadine (Workout)] Ugh... no it's not!
[15:20] [+Matsumi Kaze (casual)] HEY DON'T YELL AT ME LIKE THAT
[15:20] > +Matsumi Kaze (casual) clamps her hands over her mouth and goes really shy
[15:20] [+Matsumi Kaze (casual)] s...sorry
[15:21] > +Vanadine (Workout) sighs: I wasn't going to tell you this..... but you've left me no choice.
[15:23] > +Vanadine (Workout) stands: This isn't your fault... it's mine....
[15:24] [+Matsumi Kaze (casual)] o..oh
[15:26] [+Vanadine (Workout)] ..... There was a time... when I made peace with my.... inabilities.
[15:27] [+Vanadine (Workout)] But with all the pregnancies happening around me..... I.... can't ignore it anymore.... and it's driving me insane.
[15:27] [+Matsumi Kaze (casual)] oh T_T
[15:30] [+Vanadine (Workout)] My wrestling's gotten sloppy.... I can't concentrate on anything anymore.
[15:31] > +Matsumi Kaze (casual) looks down
[15:32] [+Vanadine (Workout)] I'm sorry, I know this is gonna' hurt you.... and the family......
[15:35] > +Matsumi Kaze (casual) sniffles and sobs
[15:36] [+Vanadine (Workout)] .... but if I don't do this.... it's going to hurt even more.
[15:36] > +Vanadine (Workout) walks over and hugs Matsumi tight
[15:37] [+Vanadine (Workout)] It's not like I'm leaving forever...... I just have to get away..... and clear my head.....
[15:37] > +Matsumi Kaze (casual) hugs vana tightly as well
[15:39] [+Vanadine (Workout)] .... I would never totally abandon any of you.
[15:39] [+Matsumi Kaze (casual)] p..please don't be gone forever T_T
[15:40] > +Vanadine (Workout) starts to cry a bit onto her shoulder: Of course not....
[15:41] [+Matsumi Kaze (casual)] T_T
[15:42] [+Vanadine (Workout)] ..... I just need to get all these bad thoughts out of my mind.
[15:42] [+Matsumi Kaze (casual)] o..o.okies..I think I..understand
[15:42] [+Vanadine (Workout)] Good....
[15:43] [+Vanadine (Workout)] .... I know it hurts.... but it'll be alright.
[15:43] > +Matsumi Kaze (casual) sniffles, tears rolling down her face and nods
[15:43] [+Vanadine (Workout)] Please...... let everyone know I'm leaving. I won't have my phone or com with me.....
[15:44] [+Vanadine (Workout)] ... but make sure they understand, I love them all.... and I'll be back.... when I feel better.
[15:44] [+Matsumi Kaze (casual)] T_______T.........I..I...I will
[15:45] > +Vanadine (Workout) gives her a slight smile, tears rolling down her own face as she kisses Matsumi
[15:46] > +Matsumi Kaze (casual) returns the kiss
[15:48] > +Vanadine (Workout) breaks the kiss slowly and nods
[15:48] [+Matsumi Kaze (casual)] b..be safe
[15:49] [+Vanadine (Workout)] I will.... take care of yourself Sweety.... I'll be back sooner then you think.
[15:50] [+Matsumi Kaze (casual)] o...ok T_T please do...
[15:51] > +Vanadine (Workout) nods, sniffeling a bit before turning and walking away
[15:51] <-- +Vanadine (Workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (This is the right decision.... for myself..... for everyone.)
[15:52] [+Matsumi Kaze (casual)] ....
[15:53] > +Matsumi Kaze (casual) falls to her knees and cries loudly and hard
[16:07] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[22:54] --> Matsuo Shin (shirtless) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:54] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (shirtless)
[22:54] > Matsuo Shin (shirtless) walks in and sits on a sofa, pulling out a med kit
[22:55] > Matsuo Shin (shirtless) pulls out surgical thread and needle
[22:57] > Matsuo Shin (shirtless) winces as he starts to sew up his wounds
[23:10] [Matsuo Shin (shirtless)] >.< ouch
[23:14] > Matsuo Shin (shirtless) bites off the thread
[23:17] > Matsuo Shin (shirtless) picks the broken pottery idol
[23:17] [Matsuo Shin (shirtless)] ....well at least I stopped you
[23:39] > Matsuo Shin (shirtless) tries to wipe the blood off his chest
[23:45] > Matsuo Shin (shirtless) opens his satchel and pulls out the other objects
[00:00] >>> Thursday Mar 31 2011 <<<
[00:07] > Matsuo Shin (shirtless) looks over a vase fragment
[00:15] [Matsuo Shin (shirtless)] hm...
[00:24] > Matsuo Shin (shirtless) puts the shard aside
[00:33] --> Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[00:33] [@HOL_6000] Kaede Sasaki reporting for duty.
[00:34] > Matsuo Shin (shirtless) is sitting on the sofa...his chest has wounds that have been sewn closed by surgical thread
[00:35] > Kaede Sasaki walks in and pauses
[00:35] [Kaede Sasaki] Nii-san!?
[00:36] [Matsuo Shin (shirtless)] hm? oh good evening, Kaede
[00:36] [Kaede Sasaki] Are you ok!?
[00:36] [Matsuo Shin (shirtless)] better....though a bit sore and there is some pain
[00:38] [Matsuo Shin (shirtless)] but it will heal
[00:39] > Kaede Sasaki goes behind the bar and grabs a first aid kit
[00:40] [Matsuo Shin (shirtless)] lesson to be learned.....be prepared if you are going to fight an ancient babylonian god
[00:42] > Matsuo Shin (shirtless) pulls out a revolver from his sachel "this wasn't much use sadly"
[00:43] [Kaede Sasaki] Did you already sow your wound closed?
[00:44] [Matsuo Shin (shirtless)] yes..though I think there is still some blood
[00:45] > Kaede Sasaki goes over to Matsuo, dabbing a starile cloth on his wound
[00:46] [Kaede Sasaki] Nii-san.... what do you think you're doing?
[00:46] [Matsuo Shin (shirtless)] ow OW.....
[00:46] [Matsuo Shin (shirtless)] honestly...I wasn't expecting this
[00:47] [Matsuo Shin (shirtless)] I was simpling doing some digging near some old ruins
[00:48] [Kaede Sasaki] I see
[00:49] [Matsuo Shin (shirtless)] how was I suppose to know I would awaken an ancient babilonian god who desired to destroy the world...and that it would take over a nearby village's minds..and that I would have to stop it before it could put it's plans into action?
[00:50] > Kaede Sasaki sighs a little and starts to wrap his wound
[00:51] [Matsuo Shin (shirtless)] is it normal for this sort of thing to happen?
[00:52] [Kaede Sasaki] Nope
[00:53] [Matsuo Shin (shirtless)] didn't think so
[00:55] [Matsuo Shin (shirtless)] well I still managed to get some artifacts..I'm sure the university museum will be happy
[00:56] [Kaede Sasaki] I bet
[00:56] > Kaede Sasaki finishes wrapping Matsuo up and sighs
[00:57] [Matsuo Shin (shirtless)] I just hope Ami doesn't find out about all this >.> in her current state I'm not sure how she would react
[00:58] [Kaede Sasaki] Who knows
[00:58] [Matsuo Shin (shirtless)] are you alright, kaede?
[00:59] [Kaede Sasaki] Oh, I got a call from Oneesan..... she told me sensei left...
[01:00] [Matsuo Shin (shirtless)] you mean vana?......oh geez....can't imagine how heartbroken my sister is right now
[01:00] [Kaede Sasaki] Yeah, Oneesan seemed pretty upset.
[01:02] [Matsuo Shin (shirtless)] I'm sorry to hear that.......did it upset you too?
[01:03] [Kaede Sasaki] A little, partly because Oneesan's so upset and party because sensei didn't tell me herself.
[01:04] > Matsuo Shin (shirtless) nods
[01:07] [Kaede Sasaki] I guess she left because she was upset about something. Oneesan couldn't tell me what.
[01:08] [Matsuo Shin (shirtless)] hm....
[01:08] > Matsuo Shin (shirtless) yawns a bit
[01:08] [Matsuo Shin (shirtless)] I should probably return home..*picks up his satchel*
[01:08] [Matsuo Shin (shirtless)] thank you for the fix up *smiles*
[01:10] [Kaede Sasaki] Alright, Nii-san. Take care and tell Ami-san hello for me.
[01:11] [Matsuo Shin (shirtless)] of course :)
[01:11] <-- Matsuo Shin (shirtless) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (rough sleep tonight)
[01:15] > Kaede Sasaki sighs and goes over to the bar, starting to make a milk tea, but then adding some Kahlua to it
[01:21] > Kaede Sasaki takes her drink off the warmer, pouring it into a glass and taking a sip
[01:21] [Kaede Sasaki] Mmm.... that's not half bad
[01:26] > Kaede Sasaki walks out with her drink
[01:27] <-- Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (I need this after today...)
[19:10] --> Freya (Human Form) [CatGuard@Q.Gov] has joined #reddwarfbeta
[19:10] [@HOL_6000] Welcome aboard, Freya (Human Form)
[19:11] > Freya (Human Form) wanders in, holding her hand over her eye
[19:14] [Freya (Human Form)] ugh...
[19:27] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:27] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:28] [+David O'Cain (casual)] Hey, Freya.
[19:30] > Freya (Human Form) is holding her eye...and has some blood coming from her nose "hello"
[19:31] [+David O'Cain (casual)] What happened to you? O_o
[19:33] [Freya (Human Form)] geh...Matsumi happeend
[19:33] [+David O'Cain (casual)] Want me to take care of those injuries?
[19:36] [Freya (Human Form)] ugh no..I can tough it out for now
[19:38] > Freya (Human Form) rubs her nose..trying to stop it bleeding
[19:39] --> Jennifer Flare (casual) [AriesSenshi@usa.cc] has joined #reddwarfbeta
[19:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, Jennifer Flare (casual)
[19:41] [Jennifer Flare (casual)] Evenin' David, Freya..... what happened to you?
[19:41] [Freya (Human Form)] Matsumi happened...
[19:42] [Jennifer Flare (casual)] I don't think I understand what you mean....
[19:43] [+David O'Cain (casual)] Hey, Jen. Long time no see.
[19:43] [Freya (Human Form)] I tried to confort her about vana leaving...
[19:44] [+David O'Cain (casual)] What?! Why'd she leave?
[19:45] [Jennifer Flare (casual)] What do you mean, Vana left?
[19:45] [Freya (Human Form)] she left....went on some trip
[19:46] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[19:46] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[19:46] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[19:46] [@Nate Detroit] Vana went on a trip? Wish she had told me..
[19:47] [Jennifer Flare (casual)] Weird.... she didn't tell me either.
[19:48] [Freya (Human Form)] from what I understand...she was upset for..selfish reasons
[19:48] [@Nate Detroit] Hmm.. well, she's a grown woman. She can run away if she wants to... so long as she comes back..
[19:48] [+David O'Cain (casual)] This is a first I've heard.
[19:49] [+David O'Cain (casual)] And yo, Nate.
[19:49] > Jennifer Flare (casual) sighs, "I swear"
[19:49] [Jennifer Flare (casual)] How're you doin' , bossman?
[19:50] [Freya (Human Form)] well I tried to comfort Matsumi on it....
[19:51] [Freya (Human Form)] she's bawling her eyes out..and then the next thing I know..she's punching my face in
[19:52] [@Nate Detroit] Damnit... I'm going to have to have some strong words with that girl.. Shes acting like a child lately.
[19:52] [Jennifer Flare (casual)] Well.... pregnancy will do that to ya'.
[19:52] [Freya (Human Form)] then she went back to crying..luckly
[19:53] [@Nate Detroit] Thats no excuse, and its too early for her to have flaring hormones.
[19:53] [Jennifer Flare (casual)] I don't know about all that.
[19:54] [Jennifer Flare (casual)] Between the pregnancy and her wife leaving her like this..... I think she should get a bit of a pass here when it comes to her emotions.
[19:57] [Freya (Human Form)] I would..be careful around her right now
[19:57] [+David O'Cain (casual)] So noted, Freya.
[19:57] [@Nate Detroit] I can handle her. Of course, she might become a danger to herself, which in turn is a danger to the baby. >_>
[19:58] [Jennifer Flare (casual)] I know Matsumi migght be eratic.... but I doubt she'd do anything to put the baby at risk.
[19:59] [@Nate Detroit] I hope not. <_<
[20:01] [Freya (Human Form)] she's sleeping right now
[20:02] [Freya (Human Form)] thankfully
[20:03] [@Nate Detroit] I'm well, Jenny. Got my own pregnant girl to worry about. Yourself?
[20:04] [+David O'Cain (casual)] Did you put her to sleep or did she do that on her own, Freya?
[20:06] [@Nate Detroit] Yeah, Dave. She shot her with a tranq dart. =p
[20:06] [Freya (Human Form)] she did it herself
[20:07] [+David O'Cain (casual)] Okay.
[20:07] > @Nate Detroit pours two jack and cokes, and plops down next to Jenny, throwing an arm around her and offering the glass.
[20:08] [Jennifer Flare (casual)] Oh, I'm not too bad. Keeping busy with Spring Break
[20:09] > Jennifer Flare (casual) takes the glass with a smile, leaning against Nate and sipping.
[20:09] > @Nate Detroit twirls her hair in his finger and sips his drink.
[20:11] > Freya (Human Form) winces, feeling her eye
[20:11] [@Nate Detroit] Freya, you should put ice on that before it gets worse. =\
[20:12] > Freya (Human Form) gets up and heads into the kitchen
[20:18] [Jennifer Flare (casual)] How's Rowenta doing, Nate?
[20:18] [+David O'Cain (casual)] Yeah, we haven't heard from her in a good while.
[20:19] [@Nate Detroit] Very good. She's coping with everything very well. Shes more beautiful and affectionate with each passing day.
[20:20] [Jennifer Flare (casual)] Well that's good. I bet she's all aglow right about now.
[20:20] [@Nate Detroit] Radiant. ^_^
[20:22] --> Matsumi Kaze (PJs) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:22] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (PJs)
[20:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (PJs)
[20:22] > +Matsumi Kaze (PJs) wanders in, hugging a pillow
[20:23] [Jennifer Flare (casual)] Hey there Mats
[20:23] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsumi.
[20:23] [+Matsumi Kaze (PJs)] *sniffle* hey
[20:25] [@Nate Detroit] Hello Princess.
[20:26] [+Matsumi Kaze (PJs)] h..hi
[20:26] [@Nate Detroit] You look upset.
[20:26] > @Nate Detroit keeps a stotic, firm tone.
[20:26] [+David O'Cain (casual)] Are you going to be alright?
[20:27] [Jennifer Flare (casual)] Yeah Mats, you ok?
[20:27] [+Matsumi Kaze (PJs)] j..just miss...v..vana
[20:27] > @Nate Detroit sighs.
[20:27] [@Nate Detroit] I imagine. Sit.
[20:28] > +Matsumi Kaze (PJs) sits down
[20:28] [Jennifer Flare (casual)] Awww, poor Mats. _~
[20:28] [Jennifer Flare (casual)] ~_~
[20:28] [+David O'Cain (casual)] :(
[20:29] [@Nate Detroit] Princess, we have to talk, and it isn't going to be wholy pleasant.
[20:31] [+Matsumi Kaze (PJs)] h-huh?
[20:31] > Jennifer Flare (casual) sips her drink, listening.
[20:32] [@Nate Detroit] Rumor has it you slapped the model girl a few weeks ago, and not Freya tells us you punched her today.
[20:33] > +Matsumi Kaze (PJs) sniffles and nods
[20:34] [@Nate Detroit] I get that you're under a lot of stress... but this can't continue. You have to control yourself more.
[20:35] [+Matsumi Kaze (PJs)] I'm...trying...
[20:37] [@Nate Detroit] I'm trying not to give you the third degree.. we all love you, but you can't go around hitting us.
[20:37] > +Matsumi Kaze (PJs) sniffles and rubs her eyes
[20:38] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[20:38] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[20:39] > +David O'Cain (casual) waves to Miara
[20:39] [Miara] Hey
[20:40] [Miara] What's going on?
[20:40] [@Nate Detroit] Evening Miara.
[20:43] [@Nate Detroit] Sit with me, Princess?
[20:43] [Miara] Hey Mats, you ok?
[20:44] > Jennifer Flare (casual) slides away from Nate, giving Matsumi some room
[20:44] > @Nate Detroit slides with Jenny, leaving his other arm open but for his drink.
[20:44] > +Matsumi Kaze (PJs) walks over...and sits next to Nate
[20:45] > @Nate Detroit wraps his arm around her, an attractive blonde now on each arm.
[20:47] > +David O'Cain (casual) sits on a separate sofa
[20:47] > Jennifer Flare (casual) reaches across Nate and puts a hand on Matsumi's shoulder
[20:47] [+Matsumi Kaze (PJs)] *sniffle*
[20:47] [Jennifer Flare (casual)] Don't worry Mats... I'm sure Vana will be back soon enough
[20:48] [Miara] Hm? What happened with Vana?
[20:48] [+Matsumi Kaze (PJs)] I..I know..s..she told me she..would come back
[20:49] > @Nate Detroit kisses Matsumi on the cheek, puts his drink down between his legs, and starts playing with both girl's hair.
[20:50] [@Nate Detroit] Vana saw fit to take a leave of absence from her family and friends. It isn't the first time shes done so.
[20:51] [Miara] ...
[20:51] [Jennifer Flare (casual)] Well then, you should have no problems Mats
[20:56] [+Matsumi Kaze (PJs)] I..I don't know why..I'm so upset still *starts to weep*
[20:56] [Miara] Why wouldn't you be?
[20:57] [@Nate Detroit] Cry if you want to, it's alright.. let it out.
[20:57] > +Matsumi Kaze (PJs) wails
[20:59] > @Nate Detroit's eyes widen with surprise, but he holds her close all the same.
[20:59] > +Matsumi Kaze (PJs) keeps crying hard
[21:00] [@Nate Detroit] ...There there.. ^_^ it isn't so bad.. You'd think with three other spouses, this wouldn't be such a blow..
[21:00] [Miara] D:
[21:00] [Miara] Nate! What a thing to say...
[21:03] > +Matsumi Kaze (PJs) keeps crying
[21:03] [@Nate Detroit] >__>
[21:05] > +David O'Cain (casual) hands Matsumi a box of tissues, "Just in case you need them."
[21:06] [@Nate Detroit] Um.. and can you grab her a glass of water, Dave?
[21:07] > Miara gives Nate her water bottle
[21:07] [+David O'Cain (casual)] No prob.
[21:07] [Miara] That's new
[21:07] > @Nate Detroit put it in front of Matsumi.
[21:09] > +Matsumi Kaze (PJs) takes the water and chugs it down
[21:09] [@Nate Detroit] Drink, Matsumi, you'll feel better.
[21:11] > +Matsumi Kaze (PJs) finishes her drink
[21:11] [+Matsumi Kaze (PJs)] yay that was good ^___^
[21:11] [@Nate Detroit] O_o
[21:11] [@Nate Detroit] I'm... glad..
[21:12] [+David O'Cain (casual)] Yeesh. At the drop of a hat. O_o
[21:12] [+Matsumi Kaze (PJs)] I feel really good now ^_^
[21:13] [Jennifer Flare (casual)] Yup
[21:13] > @Nate Detroit chuckles and shakes his head, holding the girls closer.
[21:13] > Jennifer Flare (casual) giggles a little, snuggeling against Nate
[21:13] > Miara just watches
[21:14] [Jennifer Flare (casual)] it's a good thing this doesn't bother Inny or I'd be in trouble when I get home. XD
[21:14] > +Matsumi Kaze (PJs) giggles
[21:14] [@Nate Detroit] How is Inny?
[21:19] [Jennifer Flare (casual)] He's well. It's great having him working with me at the arcade.
[21:20] > Miara grabs a blanket and curls up
[21:20] [@Nate Detroit] Heh.. I wonder what kinda trouble you'd be in with him.
[21:26] [Jennifer Flare (casual)] Well... he's a guy of extremes...... there's the posibility he'd think I'm cheating on him and leave me....
[21:26] [@Nate Detroit] I'm glad he has a job where he doesn't have to hide his ears.
[21:28] > +Matsumi Kaze (PJs) snuggles up against nate
[21:29] > Miara is away: maybe I should go...
[21:30] [@Nate Detroit] I don't see why. How was you day, Miara?
[21:30] [@Nate Detroit] Oh..
[21:31] [Jennifer Flare (casual)] That girl is change.
[21:31] [Jennifer Flare (casual)] ^strange even
[21:32] [@Nate Detroit] More than a little.. likes to argue with me too.
[21:35] [Jennifer Flare (casual)] Weird *sips her drink*
[21:35] [+Matsumi Kaze (PJs)] can I have more water?
[21:35] > @Nate Detroit gets up, taking her bottle and refilling it.
[21:36] [+David O'Cain (casual)] Feeling better, Matsumi?
[21:37] [+Matsumi Kaze (PJs)] yup!!!!!
[21:37] [+David O'Cain (casual)] That's good.
[21:37] > @Nate Detroit gives her back the bottle and resumes his seat, once again pecking both girls on the cheek.
[21:39] > Jennifer Flare (casual) smiles and takes a drink from her glass again
[21:40] > +Matsumi Kaze (PJs) drinks happily
[21:41] [+David O'Cain (casual)] How's the arcade doing, Nate?
[21:42] [@Nate Detroit] Well. Spring break gave us some good traffic.
[21:43] [+David O'Cain (casual)] Cool. Man, one of theses days I GOTTA visit the place. I've been so busy as of late.
[21:47] [Jennifer Flare (casual)] We're doin' pretty good too. Makes me happy to see the kids happy when they leave.
[21:53] [+Matsumi Kaze (PJs)] this water is so good ^^
[21:54] [Jennifer Flare (casual)] You're really enjoying the water there, Mats.
[21:54] [@Nate Detroit] Heh.. wow, you're really going manic on us, Princess.
[21:55] [+Matsumi Kaze (PJs)] ......
[21:55] [+Matsumi Kaze (PJs)] T_T.....
[21:55] [+David O'Cain (casual)] Uh oh..
[21:56] [Jennifer Flare (casual)] Nate!? You're about as subtle as a brick wall...
[21:57] [@Nate Detroit] >___< Pleeeease don't start crying again...
[21:58] > +Matsumi Kaze (PJs) drinks some water
[21:59] [@Nate Detroit] I love you and didn't mean to insult you.. >__<
[22:00] [+Matsumi Kaze (PJs)] ok!
[22:03] [@Nate Detroit] So.. yeah.. hows teaching, then?
[22:06] [@Nate Detroit] This aught to time out so that you can take your leave this summer, shouldn't it?
[22:07] [+Matsumi Kaze (PJs)] teaching is fine!..yeah you're right
[22:09] [+Matsumi Kaze (PJs)] I need more water!
[22:10] > +David O'Cain (casual) mutters to himself, "[Yeesh, may as well give her the hose.]"
[22:10] > @Nate Detroit grins and makes a show of getting up, getting more.
[22:11] [@Nate Detroit] After you swell up, keep drinking like this and... heh.. nevermind, I shouldn't talk about it.
[22:14] [+Matsumi Kaze (PJs)] ???
[22:15] [@Nate Detroit] Might have bladder problems. =p
[22:15] > @Nate Detroit hands off the refilled bottle and resumes his seat in the blonde sandwich.
[22:18] [+David O'Cain (casual)] Enjoying your fun with the ladies, Nate?
[22:18] [@Nate Detroit] Always.
[22:19] [+David O'Cain (casual)] Good.
[22:23] > +Matsumi Kaze (PJs) drinks happily
[22:27] > Jennifer Flare (casual) finishe her drink
[22:27] [+David O'Cain (casual)] Well, I'm gonna head on out, folks. Have a good night.
[22:27] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta
[22:27] [Jennifer Flare (casual)] G'night Dave
[22:29] [+Matsumi Kaze (PJs)] niiight
[22:31] [@Nate Detroit] Well now, just me and my two favorite heads of hair that I'm not married to.
[22:31] [+Matsumi Kaze (PJs)] heeeee
[22:32] > Jennifer Flare (casual) giggles
[22:34] > @Nate Detroit continues playing with it in both his hands.
[22:35] [@Nate Detroit] I gotta admit, its super tempting to try and bed you both... two blonds is a bit of a fantasy. ^_^;
[22:36] [+Matsumi Kaze (PJs)] awwwwwww heeeee silly nate
[22:36] [@Nate Detroit] Yeah.... silly..
[22:36] [Jennifer Flare (casual)] I don't think Inny would appreciate that much :P
[22:37] [@Nate Detroit] I know. =p
[22:37] --> Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has joined #reddwarfbeta
[22:37] [@HOL_6000] Kaede Sasaki reporting for duty.
[22:38] [Kaede Sasaki] Hi hi ♡
[22:38] [@Nate Detroit] Hey Kaede. Plenty of room if you wanna lay across us. ~_^
[22:38] > Kaede Sasaki pauses and giggles
[22:39] [+Matsumi Kaze (PJs)] hiiiii kaede
[22:40] [Kaede Sasaki] Hi Oneesan, Nate-kun, Jen-san
[22:40] [Jennifer Flare (casual)] How are ya' Mousy? Haven't seen ya' in a while.
[22:43] [+Matsumi Kaze (PJs)] how are you?
[22:44] [Kaede Sasaki] I'm ok. As tempting as it is to join your little party, I'm just here to get a drink before I get to bed early
[22:45] [Kaede Sasaki] Makoto-san wants me to come help her at her resturant again tomorrow morning.
[22:46] [@Nate Detroit] Are you guys doing alright? I hear parts of Tokyo are like a ghost town.
[22:51] [Kaede Sasaki] Tokyo's not hurting that much. Just people are afraid to go outside cause of the fear of something else happening.
[22:52] [@Nate Detroit] You guys are getting non-contaminated food, then?
[22:53] [Kaede Sasaki] Yeah, Mako's getting most of her stuff from outside the country.
[22:53] [Jennifer Flare (casual)] I've been watching the news about everything going on over there. Took everything I had to stop Inny from going there.
[22:54] [@Nate Detroit] Stop him?
[22:56] [Jennifer Flare (casual)] Oh yeah, he was ready to go over there
[22:56] [@Nate Detroit] Go over where? I'm confused.
[22:57] > +Matsumi Kaze (PJs) starts crying
[22:57] [@Nate Detroit] o_O
[22:58] [Jennifer Flare (casual)] To Japan!
[22:58] [+Matsumi Kaze (PJs)] those poor people T____T
[22:59] [@Nate Detroit] Ohh.. Oh. Well, I hate to say it, they could probably use a guy like him there helping..
[22:59] > Kaede Sasaki goes behind the bar starting to make a drink.
[23:03] [Jennifer Flare (casual)] Speaking of which, I should get back to him before he starts lookin' for me.
[23:03] > @Nate Detroit gives Jenny a good, firm kiss on the cheek and grips her hair firmly before withdrawing his hand.
[23:04] > Jennifer Flare (casual) giggles and hugs Nate back tight and kisses him on the cheek in responce
[23:06] > Jennifer Flare (casual) hops up and hugs Matsumi
[23:06] [Jennifer Flare (casual)] Give me a call if you need someone to talk to, ok Mats?
[23:06] [@Nate Detroit] I'm just glad none of any of you were among those people..
[23:06] [+Matsumi Kaze (PJs)] ok *sniffles*
[23:06] [+Matsumi Kaze (PJs)] I live in yokohama...s..so I wasn't effected
[23:07] > Jennifer Flare (casual) goes behind the bar and hugs Kaede
[23:08] > Kaede Sasaki hugs back with a smile | Take care Jen-san. ^_^
[23:10] [Jennifer Flare (casual)] I will. ^_^
[23:11] [Jennifer Flare (casual)] G'night you three
[23:11] [+Matsumi Kaze (PJs)] night *sniffle*
[23:12] <-- Jennifer Flare (casual) [AriesSenshi@usa.cc] has left #reddwarfbeta (Inny..... how did the close go?)
[23:12] > Kaede Sasaki finishes her drink, taking a sip and walks out from behind the bar
[23:12] [@Nate Detroit] Shes a real sweetheart.
[23:13] [Kaede Sasaki] She is ^_^
[23:13] [Kaede Sasaki] And she had a great idea, I need to get back and get some sleep
[23:13] > +Matsumi Kaze (PJs) hugs her pillow
[23:14] > @Nate Detroit hugs Matsumi with both arms.
[23:14] [@Nate Detroit] Night mousy.
[23:14] > Kaede Sasaki walks over and hugs Matsumi| Please don't be sad Oneesan.... I wanna' see you happy next time I see you
[23:14] > +Matsumi Kaze (PJs) leans against nate
[23:15] [+Matsumi Kaze (PJs)] o...ok
[23:16] > Kaede Sasaki hugs and kisses Nate| By the way... when'd I get bumped to 3 place? :P
[23:16] [Kaede Sasaki] ^3rd
[23:16] [@Nate Detroit] Its a close third. =p
[23:19] [Kaede Sasaki] We'll see how long that lasts ;)
[23:19] > Kaede Sasaki pinches Nate's side before standing up, unting her hair and letting it fall
[23:20] > @Nate Detroit grins.
[23:22] > Kaede Sasaki turns, whipping her hair so that it slightly brushes his face
[23:22] [Kaede Sasaki] G'night Nate-kun, Onnesan.
[23:23] [+Matsumi Kaze (PJs)] night T_T
[23:24] [@Nate Detroit] Night beautiful.
[23:25] <-- Kaede Sasaki [HeadCook@RedDwarf.net] has left #reddwarfbeta (Time to get some rest)
[23:27] [@Nate Detroit] What's it going to take to make my princess happy?
[23:29] [+Matsumi Kaze (PJs)] *sniffle* not sure
[23:30] > @Nate Detroit starts kissing her neck and holds his arms tight around her chest.
[23:31] > +Matsumi Kaze (PJs) giggles a little bit
[23:34] [@Nate Detroit] Theres a pleasant sound.
[23:35] [@Nate Detroit] Deki, Candy or Vash expecting you home tonight>
[23:36] [+Matsumi Kaze (PJs)] I don't know...
[23:39] [@Nate Detroit] Well, if you want to check, I know a certain couple who will be happy to make you feel happy. ♡
[23:39] > +Matsumi Kaze (PJs) giggggggles "I'll go check"
[23:40] > +Matsumi Kaze (PJs) gets up and runs down the hall
[23:40] [@Nate Detroit] Thought she'd make a phone call.. heh.
[23:41] > +Matsumi Kaze (PJs) runs back "I can stay ^^"
[23:44] > @Nate Detroit gets up, holds, dips and kisses her.
[23:45] > +Matsumi Kaze (PJs) returns the kiss...with an almost wild agressivness to it
[23:46] > @Nate Detroit moans, returning it in kind.
[23:47] [+Matsumi Kaze (PJs)] mmmm!
[23:47] > @Nate Detroit stands her up straight and puts his arm around her, guiding her out.
[23:49] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Rowe will be happy to see you.. and shes great like this.)
[23:50] <-- +Matsumi Kaze (PJs) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (yaaay)
[00:00] >>> Friday Apr 01 2011 <<<
[05:26] [Knight Nephrite] (( Anyone interested in the Sasuke Results should direct their attention to The events room. I'll break down the results by character. ))
[05:27] [Knight Nephrite] (( Anyone who would like to see how I came up with the results can email me and I'll send them the file when I return from my trip on April 6. ))
[12:33] > @The Server changes topic to `The Aurors. Harry Potter TV show coming to FX. http://www.ign.com/videos/2011/04/01/harry-potter-the-aurors-tv-show-trailer`
[15:17] [Miara] (( ;_; ))
[15:19] [Miara] (( that's either a realllly good fanvid or a very nonHP HP show. it does not look promising >> at. all. ))
[00:00] >>> Saturday Apr 02 2011 <<<
[22:55] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:55] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[22:55] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[22:55] > +Matsumi Kaze (casual) walks in, yawning
[23:05] > +Matsumi Kaze (casual) heads for the fridge
[23:05] --> Azumi Kiribayashi (casual) has joined #reddwarfbeta
[23:05] [@HOL_6000] Welcome aboard, Azumi Kiribayashi (casual)
[23:08] [Azumi Kiribayashi (casual)] Hello, Matsumi.
[23:08] [+Matsumi Kaze (casual)] hm?..oh hey, azumi
[23:10] [Azumi Kiribayashi (casual)] How are you?
[23:11] [+Matsumi Kaze (casual)] ok
[23:11] > +Matsumi Kaze (casual) eats some bread
[23:12] [Azumi Kiribayashi (casual)] That's good.
[23:18] [Azumi Kiribayashi (casual)] Heard about your pregnancy. Congratulations.
[23:18] [+Matsumi Kaze (casual)] heh thanks
[23:22] [Azumi Kiribayashi (casual)] How far along are you?
[23:22] [+Matsumi Kaze (casual)] not very long
[23:24] --> Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has joined #reddwarfbeta
[23:24] >>> @HOL_6000 sets mode +o to Nate Detroit
[23:24] [@HOL_6000] Welcome aboard, @Nate Detroit
[23:24] [@Nate Detroit] Evening everyone.
[23:24] [Azumi Kiribayashi (casual)] Good evening.
[23:25] [@Nate Detroit] Heck of a show the other night. I'd never seen Ninja Warrior live..
[23:25] [Azumi Kiribayashi (casual)] Fun, wasn't it?
[23:26] [@Nate Detroit] Yeah.. Looks like I'll owe Vana when she comes back.
[23:27] [+Matsumi Kaze (casual)] ...v...vana T_T
[23:28] [Azumi Kiribayashi (casual)] You do?
[23:28] [@Nate Detroit] Not sure if I should be upset that I lost the wager or not. ^^; Oh well. Maybe her wanting to cash in will recall her sooner.
[23:28] > @Nate Detroit moves behind Matsumi and hugs her.
[23:28] > Azumi Kiribayashi (casual) shrugs
[23:28] [@Nate Detroit] Buck up, Princess. You saw shes doing more than well, and you know she'll return soon, healthy, refreshed, and horny as ever.
[23:29] [+Matsumi Kaze (casual)] y..yes
[23:33] > @Nate Detroit kisses her cheek and squeezes her.
[23:33] [@Nate Detroit] So cheer up, because if she hears you're happy she'll wanna return sooner, okay?
[23:37] [@Nate Detroit] Oh, yeah, you wanted context, Azumi. Well, the bet was if Vana cleared the third stage but failed the fourth, I'd be her slave for a day.
[23:38] [+Matsumi Kaze (casual)] ok^_^
[23:38] [Azumi Kiribayashi (casual)] Ah, I see. And if she failed?
[23:39] [@Nate Detroit] Anything less than the third stage and she'd be mine for a week. Total victory, I hers for a week.
[23:39] > Azumi Kiribayashi (casual) nods, "Gotcha."
[23:39] [Azumi Kiribayashi (casual)] So you'll be at her beck and call.
[23:40] [@Nate Detroit] So to speak. I doubt it'll be as easy as running errands for her.
[23:41] [Azumi Kiribayashi (casual)] Understandable.
[23:41] > @Nate Detroit nibbles Matsumi's ear and squeezes her chest with his arms.
[23:42] > +Matsumi Kaze (casual) giggles a little
[23:42] [@Nate Detroit] They haven't started to swell yet, have they?
[23:44] [+Matsumi Kaze (casual)] I haven't measured :P
[23:44] [@Nate Detroit] Should I grab a tape measure?
[23:46] [+Matsumi Kaze (casual)] you can try :P
[23:47] > @Nate Detroit chuckles.
[23:47] [@Nate Detroit] You know my teasing is goign to get ten times worse before this is over for you.
[23:49] > @Nate Detroit rubs her stomach, gently but firmly digging in his fingers.
[23:49] [@Nate Detroit] Your belly is gonna get even bigger than your big, big boobs.
[23:51] [+Matsumi Kaze (casual)] yes I know >.> means I need to get ready to buy new clothes at some point
[23:52] [@Nate Detroit] Dunno how you're gonna squeeze one out of that small, tight....... frame of yours.
[23:53] [+Matsumi Kaze (casual)] how is your wife going to do it :P
[23:54] [@Nate Detroit] Glad you asked. Shes felis. Shes super flexable, and her kind is built to breed. Wasnt all that long ago they birthed litters. Walk in the park for her, I'm sure. You, however~
[23:56] [+Matsumi Kaze (casual)] what are you suggesting?
[23:57] > @Nate Detroit chuckles again.
[23:57] [@Nate Detroit] Nothing at all, just teasing you. You're taking it rather well.
[00:00] >>> Sunday Apr 03 2011 <<<
[00:00] > +Matsumi Kaze (casual) has the angry eyes
[00:01] [Azumi Kiribayashi (casual)] Uh oh.
[00:01] > @Nate Detroit sits next to her, wrapping an arm around her and looking at her with a smug smile.
[00:05] [@Nate Detroit] Want me to stop picking on you? ^_^ Look me in the eyes and tell me you want me to stop picking on you.
[00:06] [+Matsumi Kaze (casual)] stop picking on me tonight
[00:07] [@Nate Detroit] o_o
[00:07] [@Nate Detroit] Yes, Princess. I'm sorry.
[00:08] [+Matsumi Kaze (casual)] good ^_^
[00:12] [Azumi Kiribayashi (casual)] Mood swings. Lovely.
[00:12] > @Nate Detroit shoots Azumi an angry, frightened look.
[00:15] [Azumi Kiribayashi (casual)] Sorry.
[00:15] [+Matsumi Kaze (casual)] ^_^
[00:18] > +Matsumi Kaze (casual) finishes her bread
[00:26] [Azumi Kiribayashi (casual)] Good bread?
[00:29] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah ^^
[00:30] [@Nate Detroit] You've sure been getting excited about bread and water..
[00:31] [+Matsumi Kaze (casual)] hey it tastes good
[00:31] [@Nate Detroit] Um... but.. >_> Nevermind.
[00:32] [+Matsumi Kaze (casual)] hm?
[00:33] [@Nate Detroit] I've just described th etwo blandest things people eat, is all.
[00:34] [+Matsumi Kaze (casual)] it's the funnest thing...it just seems to taste really good now
[00:36] [Azumi Kiribayashi (casual)] Hmm.
[00:38] > +Matsumi Kaze (casual) yawns a little
[00:39] [@Nate Detroit] Maybe we should get you home.
[00:42] [+Matsumi Kaze (casual)] yeah I am feeling...a bit sleepy
[00:44] > @Nate Detroit stands and offers his arm.
[00:45] > +Matsumi Kaze (casual) takes nate's arm
[00:46] [Azumi Kiribayashi (casual)] Good night, Matsumi.
[00:46] [@Nate Detroit] Night, Azumi.
[00:46] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (Lets get you home, Princess. Rest you up so I can tease you again.)
[00:47] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[00:50] [Azumi Kiribayashi (casual)] And to you, Nate.
[00:51] <-- Azumi Kiribayashi (casual) has left #reddwarfbeta (I guess I shall turn in for the night.)
[21:16] --> Katori Kaioh (casual) [blueboy@seapalace.nep.co] has joined #reddwarfbeta
[21:16] [@HOL_6000] Welcome aboard, Katori Kaioh (casual)
[21:16] > Katori Kaioh (casual) walks in and stretches
[21:18] --> Hideki Kaze (casual) [AirKnight@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[21:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze (casual)
[21:18] > Hideki Kaze (casual) walks in drinking some water
[21:21] [Katori Kaioh (casual)] ..so the baby room is finally finished......
[21:21] [Hideki Kaze (casual)] I'm guessing it is spectacture?
[21:21] [Katori Kaioh (casual)] heh well....
[21:22] [Hideki Kaze (casual)] I'll take that as a yes
[21:24] > Katori Kaioh (casual) heads into the kitchen
[21:28] > Hideki Kaze (casual) leans against a wall, drinking some water
[21:32] > Katori Kaioh (casual) returns with some tea and sips it
[21:33] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[21:33] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[21:33] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[21:33] > +David O'Cain (casual) plops down on a sofa
[21:33] [Katori Kaioh (casual)] good evening
[21:33] [Hideki Kaze (casual)] evening
[21:34] [+David O'Cain (casual)] Hey...
[21:35] > Katori Kaioh (casual) sips his tea
[21:36] [+David O'Cain (casual)] How've you two been?
[21:37] [Katori Kaioh (casual)] oh fine
[21:38] [Hideki Kaze (casual)] simply talking about our predictment
[21:39] > +David O'Cain (casual) nods
[21:40] [Hideki Kaze (casual)] so how big is the room?
[21:41] [Katori Kaioh (casual)] quite large.....I wanted to make sure the room could be altered as our child grew up
[21:42] [+David O'Cain (casual)] Kinda makes sense. Like those toys people can get that have different forms based on the kid's age.
[21:45] [Hideki Kaze (casual)] it's too soon for us to prepare a room
[21:46] [+David O'Cain (casual)] Unsure about something, Hideki?
[21:46] [Hideki Kaze (casual)] it's just too early in the pregnancy
[21:48] [+David O'Cain (casual)] Ah.
[21:50] [Katori Kaioh (casual)] say..where is Matsuo
[21:52] [Hideki Kaze (casual)] last I heard he was out shopping for something
[21:53] [+David O'Cain (casual)] No specifics?
[21:54] [Hideki Kaze (casual)] I could barely hear him
[21:54] [Katori Kaioh (casual)] still doesn't understand cell phones?
[21:54] [+David O'Cain (casual)] Hmm.
[21:59] [Hideki Kaze (casual)] I suppose heh
[22:00] [+David O'Cain (casual)] Eventually, he'll fully understand.
[22:01] > Hideki Kaze (casual) sips his water
[22:02] [Katori Kaioh (casual)] I have to say the tea up here isn't very good
[22:05] [+David O'Cain (casual)] Why's that?
[22:06] [Hideki Kaze (casual)] Katori has a rich sense of taste
[22:09] [+David O'Cain (casual)] When doesn't he?
[22:12] [Katori Kaioh (casual)] hmmmmm?
[22:13] [Hideki Kaze (casual)] heh
[22:18] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[22:18] [Matsuo Shin (casual)] sorry I'm late >.>
[22:18] [Hideki Kaze (casual)] here is my brother in law
[22:18] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsuo.
[22:19] [Katori Kaioh (casual)] hello there
[22:21] [Hideki Kaze (casual)] any luck on your shopping?
[22:21] [Matsuo Shin (casual)] no ><
[22:22] [+David O'Cain (casual)] What are you trying to pick up?
[22:23] [Matsuo Shin (casual)] trying to find a house
[22:24] [+David O'Cain (casual)] Ah, okay.
[22:26] [+David O'Cain (casual)] I take it you tried looking in the newspapers.
[22:28] [Matsuo Shin (casual)] yes
[22:31] > +David O'Cain (casual) nods
[22:32] [Katori Kaioh (casual)] hm....
[22:35] [Hideki Kaze (casual)] well I'm sure something will come up
[22:37] [+David O'Cain (casual)] Yeah.
[22:49] [Matsuo Shin (casual)] at least I have enough money
[22:51] [+David O'Cain (casual)] That's good. Anyway, I'll see you gents later.
[22:52] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[23:07] > Katori Kaioh (casual) drinks his tea
[23:11] [Hideki Kaze (casual)] how is your fiancee, matsuo
[23:11] [Matsuo Shin (casual)] she's well as she can be
[23:22] --> Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[23:22] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh
[23:23] > Katori Kaioh (casual) smiles "there's my wife"
[23:23] [Minako Kaioh] She better be~ Hello all. Mmm... three handsome men. ♡
[23:24] > Minako Kaioh skips over to Katori and kisses him, bending a leg back.
[23:24] > Hideki Kaze (casual) gives an applause
[23:24] > Katori Kaioh (casual) returns the kiss
[23:25] [Matsuo Shin (casual)] oh hello, Minako
[23:25] > Minako Kaioh turns around, taking Katori's hands and wrapping them around herself to lean against him.
[23:26] [Minako Kaioh] And what are you two doing so far from your lovers?
[23:27] [Hideki Kaze (casual)] well Matsumi is sleeping right now
[23:27] [Matsuo Shin (casual)] I was out house shopping....with little success >.>
[23:28] [Minako Kaioh] :/
[23:29] [Katori Kaioh (casual)] and I was simply talking to hideki about the baby room being finished
[23:29] [Minako Kaioh] ^_^ ♡
[23:30] [Hideki Kaze (casual)] I've heard it was rather large
[23:31] [Minako Kaioh] It'll fill up fast with love I'm sure. ^_^
[23:32] [Minako Kaioh] Mats-kun, you know you can come to us if you need help with anything.
[23:33] [Matsuo Shin (casual)] well right now....I'm mostly concerned over if we should plan to have a wedding quickly or wait on it....
[23:33] [Matsuo Shin (casual)] we can't tell Ami's mother about her having my child until after our marriage
[23:34] [Minako Kaioh] Mmmm... well then, sooner! I'd love to be in the ceremony, but you could always elope.
[23:35] [Minako Kaioh] I bet I could get some people to throw together something reeeeeally nice in two weeks or so.
[23:35] [Katori Kaioh (casual)] I wonder what wedding between two brainiacs would be like
[23:36] [Minako Kaioh] Lots of big words in the vows.
[23:36] [Hideki Kaze (casual)] heh I could imagine that....hours of long speeches
[23:37] [Minako Kaioh] But yeah, the Ocean Chapel should be available... umm.. if it wasn't obliterated. >.>
[23:38] [Katori Kaioh (casual)] I'm certain it could be repaired of any damage
[23:39] [Minako Kaioh] So yeah, that's a free, available venue.
[23:40] [Matsuo Shin (casual)] I would have to talk to Ami first
[23:40] [Minako Kaioh] Of course.
[23:41] [Minako Kaioh] Seems fitting to have it near the ocean though.
[23:43] > Matsuo Shin (casual) imagines ami in a wedding dress..and starts to blush
[23:43] [Katori Kaioh (casual)] and how is my wife feeling tonight?
[23:44] [Minako Kaioh] Mmm... pretty good today. The studio wants to resume work on the anime series I was working on next week.
[23:48] [Matsuo Shin (casual)] I can understand why you aren't doing photos, minako....given your weig-
[23:48] > Hideki Kaze (casual) clamps a hand over matsuo's mouth
[23:49] > Minako Kaioh blinks.
[23:50] [Minako Kaioh] Oh-HO~ ♡ I think someone has a fetish. No wonder my little trick worked.
[23:51] [Minako Kaioh] Wait... you can understand...... >_o
[23:51] [Matsuo Shin (casual)] ???
[23:51] [Minako Kaioh] You don't think I'm pretty just because I'm pregnant..
[23:52] > Minako Kaioh balls her fists and trembles lightly.
[23:53] [Matsuo Shin (casual)] !!!!
[23:53] [Katori Kaioh (casual)] shh...calm down goddess..*strokes one of minako's cheeks with his hand*
[23:53] > Minako Kaioh gives off a dark aura.
[23:55] [Minako Kaioh] Going to tell that to Ami-chan in seven months?
[23:55] [Matsuo Shin (casual)] mmmph!!!! @_@
[23:57] [Minako Kaioh] - Well?! -
[23:59] [Matsuo Shin (casual)] NO PRINCESS VENUS NO
[00:00] >>> Monday Apr 04 2011 <<<
[00:00] [Minako Kaioh] Kiss my foot.
[00:01] [Minako Kaioh] If you wish to keep my favor.
[00:01] [Katori Kaioh (casual)] mina...
[00:02] [Minako Kaioh] No? I have to do something for him to atone.. :<
[00:02] > Minako Kaioh sniffles.
[00:03] [Minako Kaioh] Maybe I'm just a big fat pregnant lady with smelly feet ;.;
[00:04] [Katori Kaioh (casual)] very well......
[00:04] > Matsuo Shin (casual) goes over..and kisses mina's left foot
[00:05] [Minako Kaioh] Not so bad, is it? ^_:^ *sniffle*
[00:07] [Minako Kaioh] Now listen to me.. Kato and I have been having pictures taken of us. We'll have an album before too long, and I'm going to share it with you and show you just how beautiful a girl like me can be, got it?
[00:07] > Minako Kaioh bends down a little and lifts his chin to kissing distance, looking Matsuo in the eyes.
[00:07] [Matsuo Shin (casual)] I...understand
[00:09] > Minako Kaioh kisses his cheek, then stands upright again.
[00:09] [Minako Kaioh] You better watch your tongue better with Ami-chan.
[00:10] [Matsuo Shin (casual)] um...yes
[00:11] [Hideki Kaze (casual)] I should head home......matsumi gets fidgety in bed if I'm not there
[00:11] [Minako Kaioh] Yeah, my feet are getting a little tired, though a kiss always makes them happy. ^_^
[00:13] [Matsuo Shin (casual)] I better get home.....wow....it's nice to say that word
[00:14] [Minako Kaioh] Home to the little woman. ^_~ Gnight boys.
[00:15] > Katori Kaioh (casual) stands and offers minako his hand
[00:16] > Minako Kaioh takes it with a squeeze.
[00:17] [Katori Kaioh (casual)] goodnight then
[00:17] <-- Katori Kaioh (casual) [blueboy@seapalace.nep.co] has left #reddwarfbeta (I belive we both need some rest)
[00:17] <-- Hideki Kaze (casual) [AirKnight@Qtech.com] has left #reddwarfbeta
[00:17] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (home to the one I love)
[19:01] <-- Minako Kaioh [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Sobieru mirai, Wasurenaide!)
[23:53] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[23:53] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[23:53] > Masumi Saotome (casual) walks in with a pitcher of water
[23:57] <-- Masumi Saotome (casual) has left #reddwarfbeta
[23:57] --> Minako Kaioh (PJs) [SoldierOfLove@Venus.net] has joined #reddwarfbeta
[23:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, Minako Kaioh (PJs)
[23:58] > Minako Kaioh (PJs) walks in wearing fluffy orange pajamas with the bottom buttons undone.
[23:59] --> Usagi Chiba (casual) [Moon_Bunny@Jubaan.Tokyo.co] has joined #reddwarfbeta
[23:59] [@HOL_6000] Welcome aboard, Usagi Chiba (casual)
[23:59] > Minako Kaioh (PJs) sigs, sitting on the couch and watching the fish tank.
[00:00] >>> Tuesday Apr 05 2011 <<<
[00:00] [Minako Kaioh (PJs)] Ahh, hello, Usagi chan.
[00:00] [Usagi Chiba (casual)] hi, mina
[00:01] --> Ami Mizuno (Casual) [Dr.Mizuno@JuubanClinic.co.jp] has joined #reddwarfbeta
[00:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ami Mizuno (Casual)
[00:02] [Minako Kaioh (PJs)] And Ami-chan. Konbon wa.
[00:03] [Ami Mizuno (Casual)] Hi hi, Minako-chan~
[00:04] [Minako Kaioh (PJs)] Umm.. theres something important I've wanted to talk to you two about.. Have you.. um.. heard anything from Mako-chan or Rei-chan?
[00:05] [Usagi Chiba (casual)] hi, ami-chan
[00:05] [Ami Mizuno (Casual)] Not lately, why?
[00:05] [Ami Mizuno (Casual)] And Usagi-chan. ^_^
[00:05] [Minako Kaioh (PJs)] Sit down. ^.^; Theres something important to discuss.
[00:06] > Ami Mizuno (Casual) sits looking a little concerned now.
[00:06] [Ami Mizuno (Casual)] What is it?
[00:07] > Usagi Chiba (casual) sits down quietly
[00:07] [Minako Kaioh (PJs)] Um.. no need to look concerned.
[00:08] [Minako Kaioh (PJs)] About a week ago, Nephrite told me, Mako-chan and Rei-chan that he got a call from Heffner-sama..
[00:09] > Usagi Chiba (casual) nods
[00:10] [Usagi Chiba (casual)] oh???
[00:10] [Minako Kaioh (PJs)] I may have mentioned at a party that I... had four beautiful friends who would make a great photoshoot for him sometime.. well, he remembered after the tsunami.. and he's wants to make two very, very generous offers to the relief efforts and to Rei-chan's temple.. if he likes us and we agree to sign letters of intent.. to pose for his magazine.
[00:10] > Minako Kaioh (PJs) turns a little pink in the face.
[00:11] [Ami Mizuno (Casual)] o_o
[00:11] > Usagi Chiba (casual) blushes at that
[00:12] [Minako Kaioh (PJs)] Yeah.. I know..
[00:12] [Minako Kaioh (PJs)] After the babies come and we recover, of course.. Spring of next year.
[00:15] [Usagi Chiba (casual)] o-oh
[00:15] [Ami Mizuno (Casual)] And Rei-chan and Mako-chan agreed?..
[00:16] [Minako Kaioh (PJs)] I believe you are both familiar with the magazine, and my photoshoot.. *^.^*
[00:16] [Minako Kaioh (PJs)] Mako-chan agreed a while ago if something like this should happen.. Rei-chan agreed if Usagi-chan would agree.
[00:17] [Usagi Chiba (casual)] if I did???
[00:18] > Minako Kaioh (PJs) nods.
[00:18] [Usagi Chiba (casual)] um...uh
[00:19] [Minako Kaioh (PJs)] You don't have to decide now. Talk to your men.. but they want an answer by Friday.
[00:20] [Ami Mizuno (Casual)] And we all have to participate to get the donation?
[00:21] [Minako Kaioh (PJs)] Well, I showed him a picture I had of the five of us... -Maybe- I could convince someone else to take your place.. but you guys are my first, best choice.
[00:22] > Usagi Chiba (casual) thinks
[00:23] [Ami Mizuno (Casual)] I'll have to talk it over with Matsuo first.. But I wouldn't want to be the only one to say no. :/
[00:23] [Ami Mizuno (Casual)] Even if it is really embarrassing. <_<
[00:25] [Usagi Chiba (casual)] what would we wear?
[00:27] > Minako Kaioh (PJs) faceplants.
[00:28] [Usagi Chiba (casual)] h-huh what?
[00:28] [Minako Kaioh (PJs)] U..Usagi-chan.. you didn't see my photoshoot?!
[00:29] [Usagi Chiba (casual)] OH...that
[00:30] > Minako Kaioh (PJs) produces her issue from the coffee table and puts it infront of Usagi.
[00:31] [Minako Kaioh (PJs)] Really, its a huge honor. They have the prettiest women in the world, and its very tasteful.
[00:31] [Usagi Chiba (casual)] um..I'd have to talk to mamo....but it might be fun
[00:31] [Minako Kaioh (PJs)] Its the evolution of art.. theres a reason so many paintings are of naked people.
[00:31] [Minako Kaioh (PJs)] Yaata! ^_^ Thats four.
[00:35] [Ami Mizuno (Casual)] I guess as long as Matsuo-kun has no problem with it..
[00:35] > Minako Kaioh (PJs) gives an excited squeel. *^___^*
[00:35] [Minako Kaioh (PJs)] I love you guys!
[00:36] [Ami Mizuno (Casual)] >_o
[00:38] [Ami Mizuno (Casual)] You do have an amazing voice, Minako-chan. ^_^;;
[00:39] [Minako Kaioh (PJs)] Awww~ You're sweet.
[00:41] > Usagi Chiba (casual)'s stomach growls
[00:42] [Usagi Chiba (casual)] heh....bit hungry >.>
[00:45] [Minako Kaioh (PJs)] I can find something, or I imagine Kaede left something in the kitchen.
[00:48] [Usagi Chiba (casual)] I'm staaaaaaaaarving
[00:49] [Ami Mizuno (Casual)] Aren't you always? ;P
[00:49] [Minako Kaioh (PJs)] Better make sure you stay in shape. ^_~
[00:50] [Usagi Chiba (casual)] are you saying I'm fat O_o
[00:51] [Minako Kaioh (PJs)] No... I'm saying you better not -become- far by spring. Though maaaaybe you should start working out more. Not having your daily mad-dash to school anymore and all.
[00:55] [Usagi Chiba (casual)] oooooh
[00:56] [Minako Kaioh (PJs)] Don't underestimate jogging or swimming. The second one works well for Ami-chan, after all. ~_^
[00:57] > Ami Mizuno (Casual) giggles. ^_^;
[00:59] > Usagi Chiba (casual) has left the room and is digging through the fridge
[01:00] [Minako Kaioh (PJs)] So, how was your day, Ami-chan?
[01:01] [Ami Mizuno (Casual)] Pretty good. Now that things have calmed down I was able to take a day off.
[01:02] > Usagi Chiba (casual) returns, eating what looks like chocolate cake
[01:05] [Usagi Chiba (casual)] mph?
[01:07] [Minako Kaioh (PJs)] Nothing, just discussing our days. How are you getting along?
[01:08] [Usagi Chiba (casual)] mmph mmph mmh
[01:09] > Usagi Chiba (casual) blinks and looks at her watch
[01:09] [Usagi Chiba (casual)] O_O
[01:09] [Usagi Chiba (casual)] MMPH
[01:10] [Ami Mizuno (Casual)] O_o
[01:10] [Minako Kaioh (PJs)] You sound like you're doing something echhi~
[01:10] > Usagi Chiba (casual) runs out
[01:10] <-- Usagi Chiba (casual) [Moon_Bunny@Jubaan.Tokyo.co] has left #reddwarfbeta
[01:11] [Minako Kaioh (PJs)] o_O
[01:11] [Minako Kaioh (PJs)] Right then..
[01:15] [Minako Kaioh (PJs)] You and Matsuo keeping eachother happy?
[01:15] [Ami Mizuno (Casual)] Yeah~ ♡
[01:18] [Ami Mizuno (Casual)] How are you and Katori-san enjoying married life?
[01:18] [Minako Kaioh (PJs)] Enjoying it very much. ♡ Though my condition is getting a little rough..
[01:19] [Minako Kaioh (PJs)] But... its okay because its his.. and I know it'll all work out somehow.
[01:19] [Ami Mizuno (Casual)] Oh? Having any problems I should know about?
[01:20] [Minako Kaioh (PJs)] Mmm... feet throb a bit if I'm on them too much, back is getting a bit sore.
[01:21] [Ami Mizuno (Casual)] Hmm.. That's pretty normal, nothing really to worry about.
[01:21] [Minako Kaioh (PJs)] I didn't think so.
[01:32] [Minako Kaioh (PJs)] I'm going to be gigantic before this is over, won't I? >.>
[01:33] [Ami Mizuno (Casual)] I'm afraid so..
[01:33] [Ami Mizuno (Casual)] So am I. <_<
[01:34] > Minako Kaioh (PJs) moves to hug Ami, looking a little scared.
[01:35] > Ami Mizuno (Casual) hugs back, trying to reassure her.
[01:38] > Minako Kaioh (PJs) sniffles a little into Ami'ss shoulder.
[01:39] [Ami Mizuno (Casual)] It'll be alright Minako-chan, we'll make it through this.
[01:43] [Minako Kaioh (PJs)] I guess so.. we've been through so much.. then why is something woman have done for forever so frightening?
[01:44] [Ami Mizuno (Casual)] Probably because it's new to us..
[01:50] [Minako Kaioh (PJs)] How does it even work! O.O
[01:50] [Ami Mizuno (Casual)] Umm.. Very carefully? ^_^;
[01:51] [Minako Kaioh (PJs)] I mean, my parts are so small and a baby is waaay bigger o.o
[01:52] [Ami Mizuno (Casual)] Your body will take care of that when the time comes..
[02:05] [Minako Kaioh (PJs)] If you say so.. everything is like, the size of a coin to me.. o.o
[02:07] [Ami Mizuno (Casual)] Don't worry about it too much, ne?
[02:07] > Minako Kaioh (PJs) nods, though her eyes are still rather wide.
[02:11] [Ami Mizuno (Casual)] Come on, let's go to the mess hall and find a snack or something to calm you down..
[02:12] [Minako Kaioh (PJs)] Yeah..... yeah. Yes. Lets go.
[02:14] > Ami Mizuno (Casual) stands and leads Minako out.
[02:16] > Minako Kaioh (PJs) follows.
[02:16] <-- Minako Kaioh (PJs) [SoldierOfLove@Venus.net] has left #reddwarfbeta (Wish I was as calm as you.)
[02:17] <-- Ami Mizuno (Casual) [Dr.Mizuno@JuubanClinic.co.jp] has left #reddwarfbeta (Working in the medical profession helps.)
[12:40] > @Nate Detroit changes topic to `And I thought SBM2J was tough.. http://kotaku.com/#!5788717/is-this-the-greatest-super-mario-bros-playthrough-ever`
[22:37] --> Masumi Saotome (casual) has joined #reddwarfbeta
[22:37] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masumi Saotome (casual)
[22:37] > Masumi Saotome (casual) walks in with a pitcher of water
[22:39] [Masumi Saotome (casual)] hm..quiet
[22:40] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[22:40] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[22:41] [Miara] Hey Masumi
[22:41] > Miara lies down on a couch with a yawn
[22:44] [Masumi Saotome (casual)] oh hello, miara
[22:45] [Masumi Saotome (casual)] tired?
[22:46] [Miara] How're you?
[22:46] [Miara] Yeah...
[22:47] [Masumi Saotome (casual)] oh I'm fine....was going to get clean water for some of the plants
[22:47] [Miara] Nice.
[22:47] [Miara] Were you able to make the sword yet?
[22:47] [Masumi Saotome (casual)] it has to wait till the 13th...
[22:48] [Miara] Oh?
[22:48] [Masumi Saotome (casual)] for the magic to fully work
[22:48] [Miara] Oh.
[22:50] [Masumi Saotome (casual)] how was your day?
[22:50] [Miara] Loooong
[22:51] [Masumi Saotome (casual)] heh...and what did you do that made it so long?
[22:53] [Miara] Lots of practice, digging irrigation ditches and teaching in India, a few drinks with Caroline, helped Cora start her gardens for the year.
[22:58] [Masumi Saotome (casual)] oh...that is quite active
[23:00] [Miara] Mm.
[23:01] [Miara] I think I'm going to go try and sleep
[23:01] [Masumi Saotome (casual)] oh if it will help you
[23:03] [Miara] See you later, Mas
[23:03] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[23:04] > Masumi Saotome (casual) is away: *tending to the flowers*
[00:00] >>> Wednesday Apr 06 2011 <<<
[19:01] --> Chibi-Leady [RockYouLikeAHurricane@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:01] [@HOL_6000] Intruder Alert! Chibi-Leady detected!
[19:02] > Chibi-Leady staggers into the room, having finally returned from Anime Detour 2011.
[19:02] [Chibi-Leady] O______O
[19:04] --> Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[19:04] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (casual)
[19:04] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (casual)
[19:04] > +Matsumi Kaze (casual) walks in
[19:06] [+Matsumi Kaze (casual)] ...
[19:09] > +Matsumi Kaze (casual) paces back and forth a bit
[19:11] [Chibi-Leady] O____O
[19:11] [+Matsumi Kaze (casual)] WHAT ARE YOU LOOKING AT!?
[19:13] > Chibi-Leady is traumatized!!!
[19:13] [+Matsumi Kaze (casual)] DON'T LOOK AT ME YOU LITTLE TURD
[19:16] [Chibi-Leady] I'm not looking at YOU, doofus! I wish I WAS looking at you!! It would take the pain out of my brain!!!
[19:17] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:17] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:17] [+David O'Cain (casual)] Hey.
[19:19] > +Matsumi Kaze (casual) gives david a look like she could strangle him
[19:19] [+David O'Cain (casual)] What?! The hell did I do?! O_o
[19:20] [Chibi-Leady] BOTH OF YOU SHUT THE HELL UP!! Do you have any idea of the horror I've witnessed!
[19:20] [Chibi-Leady] Nothing I've ever seen before now compares to the nightmare I experienced at Anime Detour!!!
[19:20] > +Matsumi Kaze (casual) punts Chibi-Leady
[19:21] [+David O'Cain (casual)] Yeesh.
[19:22] [Chibi-Leady] OW!
[19:22] > Chibi-Leady comes back over and slaps Matsumi across the butt. "NO TOUCHY!!!!"
[19:23] [+Matsumi Kaze (casual)] ...........
[19:23] > +Matsumi Kaze (casual) turns, eyes red with RAGE on leady
[19:24] [+David O'Cain (casual)] Oh s[SMEG]t. Nice knowing you, Leady.
[19:25] > Chibi-Leady looks frazzled beyond belief about something else entirely.
[19:25] > +Matsumi Kaze (casual) STRANGLES Leady
[19:27] > Chibi-Leady struggles mightily, kicking and swinging! D:<
[19:27] > +Matsumi Kaze (casual) just tosses leady onto a sofa
[19:29] [+David O'Cain (casual)] Matsumi? Calm down, please?
[19:30] [+Matsumi Kaze (casual)] ...fine...
[19:30] [+David O'Cain (casual)] Now, what's gotten you to be so...er...cranky?
[19:30] [+Matsumi Kaze (casual)] ......like I'd tell you
[19:32] [Nephrite Masato] Then maybe you'll tell me....
[19:32] --> Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has joined #reddwarfbeta
[19:32] [@HOL_6000] Welcome aboard, Nephrite Masato
[19:32] [@HOL_6000] Nephrite Masato: plain mode already set.
[19:32] > +Matsumi Kaze (casual) looks upset
[19:33] > Nephrite Masato grins a bit as he walks in
[19:33] > Chibi-Leady sobs uncontrollably.
[19:33] [+David O'Cain (casual)] Hey, Neph.
[19:34] [+Matsumi Kaze (casual)] hi, neph.....
[19:34] [Nephrite Masato] Hello David.... Matsumi.... come now, what's wrong?
[19:35] [Chibi-Leady] WAAAAAAAAAAAAAAAAH!!!! T___T
[19:37] [+David O'Cain (casual)] Geez, Leady. At the least she didn't kill you.
[19:37] [+Matsumi Kaze (casual)] SHUT UP OR I'LL TEAR YOUR VOCAL CORDS OUT, LEADY
[19:38] [Nephrite Masato] Matsumi.... calm down....
[19:38] [+Matsumi Kaze (casual)] ......
[19:39] [Nephrite Masato] ... talk to us, please.... tell us what's wrong.
[19:39] [+Matsumi Kaze (casual)] Haruka lost her powers...
[19:39] > Nephrite Masato walks over and puts an arm around Matsumi
[19:40] [Nephrite Masato] Oh no... another one?
[19:40] > Chibi-Leady grumbles.
[19:40] [+David O'Cain (casual)] S[SMEG]t.
[19:41] [+Matsumi Kaze (casual)] she's weak right now....
[19:41] [Chibi-Leady] I guess that's pretty bad. Especially since it happened to Hakura.
[19:42] [Nephrite Masato] So then why are you so angry about it Matsumi?
[19:42] [+Matsumi Kaze (casual)] ...cause she's my friend why do you think?
[19:43] > Chibi-Leady sits on the couch and pouts darkly. >__<;
[19:45] [Nephrite Masato] Well yeah.... but so angry that you'd be choking a small person?
[19:45] [+Matsumi Kaze (casual)] ....f[SMEG]king hormones that's why
[19:45] [Nephrite Masato] I mean... it's not like it's her fault....
[19:46] [Chibi-Leady] Yeah, and if you left a mark on my neck I'm gonna kick you in the SHINS! ><;;;
[19:47] [Nephrite Masato] Hey now.... don't push it or I'll cut her loose on you....
[19:47] [+Matsumi Kaze (casual)] don't think I could...I feel sick ><
[19:48] [Chibi-Leady] Hey! She attacked me for no reason! And because I'm shorter and smaller than her!
[19:48] [+Matsumi Kaze (casual)] excuse me...
[19:48] > +Matsumi Kaze (casual) runs off down the hall
[19:48] > +Matsumi Kaze (casual) is away: emptying stomach
[19:48] [Nephrite Masato] Actually, from listening to you..... I think she attacked you because you annoyed her
[19:50] [Chibi-Leady] In case you haven't noticed, it doesn't take much to aggravate her lately.
[19:53] > +David O'Cain (casual) gets himself a drink
[19:53] > +Matsumi Kaze (casual) is back
[19:53] [Nephrite Masato] That's because she's pregnent. Her hormones are all in an uproar
[19:54] [+Matsumi Kaze (casual)] ugh...back
[19:54] [Nephrite Masato] Welcome back Matsumi..... are you going to be alright or should I escort you home?
[19:54] [+Matsumi Kaze (casual)] I'll be fine
[19:55] [Chibi-Leady] Does anyone even CARE about what's bothering me at all?! ><;;
[19:55] [+David O'Cain (casual)] Don't know. Should we?
[19:56] [Nephrite Masato] Um... I don't even know you little one
[19:57] [Chibi-Leady] Don’t watch an anime called Boku. Man, that s[SMEG]t is SO wrong on SO many motherf[SMEG]king levels, yo! I was talking to Chibi-Foxxy and she sent me three videos with the name only labeled “Boku”.
[19:57] [Chibi-Leady] I said to her “What’s this s[SMEG]t?” She just giggled and said “Just watch them and make sure nobody is around when you’re watching it!”
[19:57] [Chibi-Leady] And I thought it was some weird porno or some strange s[SMEG]t, but I watched the first video and I was like Yoooooooooooooooo, what the f[SMEG]k?!
[19:57] [Chibi-Leady] Then I continued and I was like Yooooooooooo!!
[20:00] [Nephrite Masato] What's with all the profanity? Geez....
[20:02] [Chibi-Leady] Because it was that bad, that's why!!!
[20:02] [Chibi-Leady] Then they got in the motherf[SMEG]king car and then I said YOOOOOOOOOO!! I couldn’t believe what I just f[SMEG]king saw! It was like Satan Claus gave me her porno collection! S[SMEG]t was so disturbing yet...yet I couldn’t stop watching it!!
[20:02] [Chibi-Leady] Then video two and it was like two of them! Those...THOSE!! And then that girl saw them then she...YOOOOOOOOOO!!!
[20:02] [Chibi-Leady] And then he took the dog toy and then YOOOOOOOOOOOOOOO!!! It was like Haruka wanted to have sex with you but she wanted to do something DIFFERENT! And it was so f[SMEG]ked up and creepy! You just...you just kept watching it and that’s what I f[SMEG]king did!
[20:03] > +David O'Cain (casual) raises an eyebrow, "Whaaaaat?"
[20:03] [Chibi-Leady] Then I saw video three!
[20:03] [+Matsumi Kaze (casual)] DON'T F[SMEG]KING SWEAR
[20:03] > Chibi-Leady begins to sob uncontrollably as she begins to have a slow-motion nervous breakdown.
[20:03] [Chibi-Leady] THREE! THREE!! IT WAS THREEEEEEEEEEEEEEEEE!!!!! THREEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee!!!! T_____T
[20:04] [Chibi-Leady] And like...CoCo was his name! CoCo was his motherf[SMEG]king name!! Oh my god! I ain’t going to heaven!! Chibi-Foxxy already sold my soul to Lucifer!! So I just want to tell you all right now!!! Don’t watch an anime labeled Boku!
[20:04] [Chibi-Leady] Don’t do it! Don't do it! It’s like succubus! Remember what I’m saying to you!!
[20:04] > Chibi-Leady collapses to the floor, curls up in a fetal position, and froths at the mouth.
[20:06] [+David O'Cain (casual)] Is it too early to call in the mental institutions for a pick-up?
[20:07] > Nephrite Masato takes out his phone and dials, "I think I'll find out..."
[20:09] [Chibi-Leady] Damn you, Foxxy! Damn you to HEEELLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL~!! T____T
[20:11] [Nephrite Masato] Damn... guess it's too late *hangs up phone*
[20:12] [+David O'Cain (casual)] Nuts.
[20:16] > +Matsumi Kaze (casual) GLOMPS Neph
[20:17] > Nephrite Masato chuckles lightly and hugs Matsumi
[20:18] [+Matsumi Kaze (casual)] ^_______^
[20:18] [Chibi-Leady] T___T
[20:19] [+David O'Cain (casual)] Yeesh. Going from one mood to another.
[20:20] > Nephrite Masato holds Matsumi lightly with a smile.
[20:21] [+Matsumi Kaze (casual)] yaaay
[20:21] > Chibi-Leady twitches slightly. T___T
[20:23] [+David O'Cain (casual)] HEh.
[20:24] [Nephrite Masato] Feeling better now, Matsumi?
[20:25] > +Matsumi Kaze (casual) nuzzles neph "yeah"
[20:26] [Nephrite Masato] That's good. ^_^
[20:29] [Chibi-Leady] ...does anyone care that I'm lying here in extreme emotional trauma? Anyone at all?
[20:30] [+David O'Cain (casual)] Probably deserved it, Leady. :/
[20:31] [Chibi-Leady] But why?! What'd I ever do to deserve THAT?!!
[20:36] [+Matsumi Kaze (casual)] AWWWW
[20:36] > +Matsumi Kaze (casual) HUGS Chibi-Leady
[20:36] [+David O'Cain (casual)] Maybe karma's biting you hard on the ass.
[20:36] [Nephrite Masato] Matsumi.... how would you like to go get dinner?
[20:37] [Nephrite Masato] Heh, that was an interesting turn
[20:37] > Chibi-Leady hugs back desperately. T___T
[20:40] [+Matsumi Kaze (casual)] there there child
[20:41] [Chibi-Leady] It was so scary~! T____T
[20:41] [Chibi-Leady] It made me feel like part of my soul just shriveled and died~! T_____T
[20:42] > Nephrite Masato sighs a little.
[20:43] [+Matsumi Kaze (casual)] and YES NEPH
[20:43] [+Matsumi Kaze (casual)] I'd like dinner very much!
[20:44] > Nephrite Masato smiles and nods, "Well then, whenever you're ready, we'll go to dinner."
[20:45] > +Matsumi Kaze (casual) puts chibi-leady down and pats her head
[20:49] [+Matsumi Kaze (casual)] where are we going? do I have to dress up?
[20:51] [Nephrite Masato] Only if you want to.
[20:52] [+Matsumi Kaze (casual)] sure ^^
[20:52] > Nephrite Masato holds his arm out to her
[20:52] [Nephrite Masato] Well then, let's go get ready, then hit the town.
[20:55] [+Matsumi Kaze (casual)] yaaay *takes neph's arm*
[20:55] > Nephrite Masato smiles to the other two, "G'night Dave, little one."
[20:56] [+Matsumi Kaze (casual)] niiiight everyone
[20:56] [+David O'Cain (casual)] See ya, you two.
[20:57] <-- +Matsumi Kaze (casual) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (remember...noooo drinks!)
[20:57] [Chibi-Leady] I guess I should go too. Before someone else tries to find a way to screw me over even more. ~__~;
[20:57] <-- Nephrite Masato [FormerGeneral@DarkKingdom.net] has left #reddwarfbeta (Of course not)